OrPH 1157700016539 TenedoH: +7 495107 93 70
WNHH 7709470802 E-mail: info@fsosro.ru

OEAEPALINA
CNEULMAIINCTOB OLIEHLLIMKOB

www.fsosro.ru

[NlogroTtoBka K KBannukaumoHHOMY
9K3aMeHY

[MpakTukym «OueHka HeaBUXKMMOCTUY

3amecTtuTenb npeacenarens akcneptHoro copeta CPO CP®CO: CaBeHkoB AHgpen., MRICS
UneH akcneptHoro coBeta CPO CPCO: TuxoHoBa Onbra

r. HmxHun Hosropoga, 2018



BCNnoMHUTL OCHOBHbIE POpPMYIbI

AHCKOHTH poBaHue
[IMCKOHTUPOBaHMWe Ha JIMCKOHTMPOBaHME Ha [IMCKOHTUPOBAHMWE Ha
KoHel nepuoia Ha4ano nepuoia cepeWHY nepuruoaa
1 1 1
1+ (1+i)n-1t (1 + i)n-05

Hopma BO3BpaTa Kalnnutana

Metog Xockonbaa — MeTo/ pacyeTta Metog MUHBYAA — MeTo[ pacyeTa MeTopg PuHra — metof pacyera HOpMbl
HOpMbI BO3BpaTa KanuTtana. [na HOpMbI BO3BpaTa KanuTtana. [na BO3BpaTa Kanutana. lNpegycmatpusaerca
peuHBECTUPYEMbIX CPe/CTB peuHBECTUPYEMbIX CPeCTB BO3MelleHWe UHBEeCTUPOBAHHOIO
npennosaraeTca noayy4yeHue 4oxoaa npennosaraeTca noayyeHue 4o0xoaa Kanurana paBHbIMW CYMMaMMK:
no 6e3pUCKOBONM CTaBKe: Nno CTaBKe, paBHOM Tpebyemoi Hopme

JOXOAHOCTH (HOpMe 0TA34M) Ha
cobCcTBEHHbIM KanuTan:

L'rf l l
A+ i1 1+ )1 n
OI'IPEAEJ'IEHHE H3HOCOB‘
MyNbTUNAMKATUBHAA MOAE/b pacyeTa Kcos. = 1 - (1 - Kdwms.) x(1 - KdyH.) x(1 - K3k.)

COBORYNMHOTO M3HOCaA K ‘y'CTE]pEBaHMﬁ

AQAWTUBHAA MOJENb pacyeTa
COBOKYIMHOTO U3HOCA

KcoB. = Kdpus. + KpyH. + K3k.
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DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

MeToabl OUEHKN 3EMESbHbBIX Y4aCTKOB

Moaxoapl K OUEHKE

HanuTanusiaurm

MeTog BelLENEHUA

- PC 3y = PC eon no CM - CToMMOCTb

BOCNPOM3BOACTEA/3aMELLEHHMA YNYUILEHWA
no 3[1

MeToa pacnpegsneHun

PC 3y =PCeon no CM* pgonAa 3y B eoH

MeTtopn ocTaTka

PC 3y = PC eoH no AI1 - CtommocTs
BOCMPOM3BOACTBAE/3aMELLEHMA YNYYLLEHUH
no 3M

WK

PC 3y =400 3y/koadduumenT
KanuTanusauuu 3y, rge YOO sy =40/ eoH
-4O4 ynyywenwuid, a YO0 ynyyweHuia =
CTOMMOCTb BOCMPOM3BOACTBE/3aMeLLIEHUA
ynydweruid no 3N * koadduumeHt
KanuTanusaumu yayyineHui

|
| i | |
CpaBHWUTENbHbIM JloxoaHbIA noaxom, 3aTtpaTHblid noaxog,
nogxog, (C) (A4 (3n)
MeTog KanuTanu3auumM 3eMeNbHON peHThl
= MeTog, cpaBHEHWA NPOAaH PCay = 3amenbHaa peHTa / Ko3QGuumeHT

InemeHTsl Nogxoaa
MCMONL3YIOTCA NPX
pacyere CTOMMOCTH
BOCNPOW3BOACTBA
YAYULLEHMWIA

METO,JJ npegononaraemoro HCnonb3oBaHKWA




3agada Ne1.1: loxoaHbIv nogxon

[loTeHuManbHbIN BasNoOBOM  Aoxod  OT  obbeKkTa
HeaBuKMmoctn coctasnaetr 100 000 pybnen B mecsau,
4yTO COOTBETCTBYET PbIHOYHbIM noKasaTenam,
CTabMAN3MPOBAHHbIN KO3dPUNUMEHT Heao3arpysku
paBeH 10%, onepaumnoHHble pacxodbl paBHbl 1000 py6./
KB.M obwen naowagn 3aaHuA B roa, obwias naowanb
30aHMA  — 100 KB.Mm, cpeaHepblHOYHAA CTaBKa
Kanutanmsaumm ana noaobHbix obbektoB - 10%,
cpegHepblHOYHAA CTAaBKa KpeauTOBaHUA ANA TaKuUxX
obbeKktoB 12%. PaccumtaTtb pPbIHOYHYO CTOMMOCTb
0bbeKTa HeaBUKMMOCTU. Pe3ynbTaT OKpYyrmMTb A0
TbiCAY pybnewn.



PeweHne Neo1.1:

NMBA: 100 000 py6. x 12 mec. = 1 200 000 py6.

ABAO: 1 200 000 py6. x (1-10%) = 1 080 000 py6.
OP. 1000 py6./kB.M. x 100 kB.M. = 100 000 pyo6.
YOoL: 1080 000 py6.— 100 000 py6. = 980 000 py6.

PC: 980 000 py6. /10 % =9 800 000 py®6.



3agada Ne1.2: [loxoaHbIv nogxon

Kakaa MaKcuMmanbHad Ccymma MOXKeT ObiTb ynaayeHa
33 30aHune Ha TEKYLLLNM MOMEHT, ecnu
npeanonaraeTca, 4to yepe3 4 roga OoHO MOKET ObITb
NPOAaHO He AopoKe 4yem 3a 2,8 maH. pyb. B TeyeHue
3TuX 4 net poxoabl OT 343HUA MNO3BONAAT TOJIbKO
MOKpbIBaTb pacxodabl No ero obcnyXmBaHuwo, a
Tpebyemaa Hopma AOXOAHOCTUM ANA  NoAobHbIX
NPOEKTOB coCTaBnAeT 26% rogoBblIX
(AMCKOHTUpPOBaAHME Ha KOHeLl, nepuoaa).
CpeaHepblHOYHAA CTaBKa KpeantoBaHUA ANA
aHANOrU4YHbIX MHBecTUUMn cocrasnaet 18%. Pesynbrat
OKPYINNTb A0 Tbicay pybnen.



PeweHne Ne1.2: [loxoaHbI noaxon

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1628 000. 2) 1373 000. 3) 1444 000.4) 1400 000.5) 1111 000.

PeweHue B Excel :
2 800 000

(1+0,26)*

=1 110902 p.



3agada Ne1.3: [loxoaHbIv nogxon

PasmeweH BKnaa B pasmepe 1 000 000 pyo.
cpokom Ha 3 roaa noa 15% roposbIX.
HauncneHune npoueHToOB NPOUCXOAUT eXKeroaHo.
Onpegenntb Cymmy Ha BKnage Ha KOHel,
BTOpPOro roga.



PeweHne Ne1.3: [loxoaHbI noaxon

PeweHue B Excel :

1 000 000 x (1+0,15)2 = 1 322 500 p.



3agada Ne1.4: [loxoaHbIv nogxon

Paccumtatb rogoBon  NOTEHUMANbHbIU

aoxon, ecan naowaab obwaa 450 KB.m.,
naowaanb apeHpgonpuroaHaa 410 Ks.m.,

apeHAHaA cTtaBka rogosas 7000 py6/kB.m.,
He3aHATbIX naowanen 5%.

KommeHTtapuin: [lockonbky onpeaensem [1B[l, He3aHATble

naowaan B pasmepe 5% He yuymTbiBaem. B pacuyetr npuHMMaeETCA
apeHaonpurogHaa naowaab



PeweHne Ne1.4: [loxoaHbI noaxon

NMBA: 410 KB.m. X 7 000 py6./KB.M. = 2 870 000 py6.



3agada Ne1.5: [loxoaHbin nogxon,

Paccumtanmte CTaBKYy KanuTanmsauum, ecnu
0O6BbEKT HeaBUMXKMMOCTM Obla npodaH 3a 1
MJIH pyb6., NOTEeHLUMANbHbIN Ba/10OBbIN A0X0A
coctaBnser 200 Tblic. pyb. B roa,
NencTeuTenbHbi Banosblit goxoa - 180
TbiC. pyb. B roa, YMCTbIM OMepPaLUNOHHbIN
noxon - 150 Ttbic. pyb. B roa. Pe3synbrar
OKPYI/IUTb A0 LEeNbIX NPOLEHTOB.



PeweHne Ne1.5: [loxoaHbI noaxon

K=404/PC = 150 000. py6./1 000 000 py6. = 0,15 nnm 15%

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 15%.

2) HEAOCTAaTOYHO AAaHHbIX A5 PELUEeHUA.
3) 18%.

4) 20%.

5) 5%.



3agada Ne1.6: [loxoaHbin nogxon,

Paccuntatb KO3IpPUUMEHT KanuTanmsauum Ans
obbeKTa HeaBUXMMOCTU. CPOK KU3HU 30aHUSA -
80 net. [lata BBOAa 0b6beKTa — OKTAbpb 1957r,,
[aTta OUeHKM - OKTabpb 2017 r.  Bo3Bpart
MHBECTUUUN  OCYLLEeCTBAAETCA MNo  MeToay
Xockonbaa. Tpebyemada Hopma [AOXOAHOCTM
nusectmumm — 12%, B Tom ymcne 6e3puckoBas
CTaBKa —  6%. JPPeKTUBHbLIK  BO3pPaACT
COOTBETCTBYET XPOHOJIOTMYECKOMY  BO3pPacCTYy.
Pe3ynbTaT OKPYrAnTb A0 COTbIX A0JIEN NPOLEHTA.



PeweHune Ne1.6: [loxogHbIv noaxoa

1. PaccuntaTtb 3pPeKTUBHbIN BO3PacT/XPOHONOrMYeCKuii Bo3pact

AprymeHThl hyHKLMK

nnrt

3B: OKT. 2017 — oKT. 1957 = 60 net - =
Me | =
Bc |1 Bl = 1
2. OnpegenuTb OCTaBLUMIACA CPOK XU3HU (OCHK) " =

Bo3BEpawasT cyMMy NepUoguYecKoro NAaTexa 4N aHHYWTETa Ha OCHOEE NOCTOAHCTES CYMM nAaTexen 1
NoCTOAHCTED I'IpOLl,EHTHOﬁ (TAEKM.

BC Gyaywas cToMMOCTE WK BANaHT HAAWYHOCTH, KOTOPEIA HYHD A40CTHYE
MooCne NOCNEAHEN ERINAATEL NPUHUMAETCA PAEHOI 0, ECIN 3HAYEHNE He

OCH: 80 net-60 net =20 ner asart.

3HaueHwe: -0,027184557

Cnpaska No 3Toi dyHKLMKM OtmeHa

3. Onpegenntb BO3BpaT MHBECTULUN NO meToay XCKoNbAaa

0,06
. = 0
Excel : (140,06)°—1 0,0272 vnn 2,72%.

4. OﬂpEAEﬂﬂEM CTaBKY Kannutainsauyuun

R: Y+n=12% +2,72% =14,72%

BapMaHTbl oTBeToB:
1) 13,39%; 2) 13,87%; 3) 14,72%; 4) 17,00%



3agada Ne1.7: [loxoaHbin nogxon,

YnucTbl onepaumoHHbIN A0X04 OT €AMHOrOo
obbeKTa HeaABUKMUMOCTHU cocTaBasaeT
300 000 pyb6. B roa,. 3aTpaTbl HA 3aMeLLeHne
ONA  YAy4WeHUM C  y4eTOM M3HOCA WU
YCTAapeEBAHUN B TEKYLWMX LEHAX COCTABANAIOT
600 000 py6., KO3dpPULMEHTDI
Kanutanms3aumm Ana 3emMam U yayudleHum
coctanartT 10% n 15% cooTBeTCTBEHHO.
PaccumuTtaTthb CTOMMOCTb 3eMeJIbHOro
yY4acTKa.



PeweHune Ne1.7: [loxogHbIW noaxoa

Paccuutatb YO/l oT yayylieHui:

Yo yn: 600 000 py6. x 15 % = 90 000 py6.

Paccuntatb HO/ ot 3Y:

4oz 3y: 300000 -90 000 =210 000 py6.

PaccunTaTb PbIHOUYHYIO CTOMMOCTb 3€Me/IbHOTO YUYaCTKa:

PC3y: 210000/ 10 % = 2 100 000 py6.



3agada Ne1.8: [loxoaHbIv nogxon

YnucTbiIn  onepaumoHHbIM  aoxoa OT eaAuHOro
obbeKkTa HeasumumocTtmn coctasnsaer 100 000
pyb. B roa, 3aTtpaTtbl Ha 3amelleHune AONnA
VAYYWEHUN C YY4ETOM WM3HOCA U YyCTapeBaHUN B
TEeKyWux ueHax coctasaatotr 500 000 pyb.,
KO3dPUUMNEHTbI KanuUTanusauum Ana 3emam Wu
VAYYLLIEHNM COCTaB/AOT 10% 7 12%
COOTBETCTBEHHO. Paccuntatb PbIHOYHYIO
CTOMMOCTb €AMHOro 06 bEKTA HEABUKMMOCTMN.



PeweHune Ne1.8: [loxoaHbI noaxoa

Paccumtats HO/L yn:

4yoA4 yn: 500 000 py6. x 12% = 60 000 pyb.
Paccumtatb YO/ 3y:

4yoA 3y: 100 000 py6.— 60 000 py6. = 40 000 py6.
Paccumtatb PC3y:

PC3y: 40 000 py6. /10% = 400 000 py6.

Paccuntatb PC eOH:

PC eoH: 500 000 py6. + 400 000 py6. = 900 000 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 504 000 py6.
2) 600 000 py6.
3) 900 000 py6.
4) 1 500 000 py6.



3agada Ne1.9: [loxoaHbIv nogxon

PbIHOYHAA CTOMMOCTb PACMO/IOKEHHOro  Ha
3emMe/IbHOM Yy4yacCTKe 34aHMA cocTaBnAaeT 3 MAH
pyb., OCTaBWKMWUCA CPOK €ro 3SKOHOMMUYECKOMU
U3HKU 25 netr. Hopma BO3BpaTa Kanutana
onpeagenaetrca no metogqy PwuHra. CtaBKa
ONCKOHTUPOBaHUA coctaBaser 18%. Yuctbin
onepaumoHHbIM A0Xo4 OT eaAMHOro obbeKTa
HEeABUXMMOCTM B MNEPBbIN roa 3SKcnayaTauuu
coctasun 700 Tbic. pyb. Onpegennte PbiIHOYHYIO
CTOMMOCTb 3eMe/IbHOro y4yacTKa.



PeweHune Ne1.9: [loxoaHbIv noaxon

PaccumnTtatb HOpMY BO3BpaTa KanuTana:

n: 1/25=0,04 nnu 4%

PaccunTtaTb CTaBKy Kanutanmsauuum Ana yayydleHun:.

Ryn: Y +n=18% +4% = 22%.

Paccuutatb HO/L yn:

4o4 yn: 3 000 000 x 22% = 660 000

Paccuutatb HO/ 3y:

404 3y: 4O/ eoH - HOAyn = 700 000 — 660 000 = 40 000
Paccumtatb PC 3y:

PC3y: 4O/ 3y/ R3y =40 000 /18% = 222 222

BapunaHTbl OTBETOB:

1) 154 000 py6.
2) 222 222 py6.
3) 888 888 py6.
4) 1 555 555 py6.

KommeHTapuii: CtaBKa Kanutanmsaumm ana 3Y = CTaBke ANCKOHTUPOBAHUA



3agada Ne1.10: JoxoaHbin noaxon,

Onpeanenntb BEIMYUNHY
NEeNCTBUTENbHOIO BaJIOBOro0  A0X04a
npu cneayouwmx ycnoBuAX: naowaab
100 KB.m.; apeHAHaa ctaBka 6 000
py6./KB.M./rOA; 3arpy3Ka 90%,
onepaunoHHble pacxoabl 100 000

py6./roa.



PeweHne Ne1.10: [loxoaHbin noaxon,

NnBA: 6 000 py6. x 100 kB.M. = 600 000 py6.

ABO: 600 000 x 90% = 540 000 py®6.



3agada Ne1.11: JoxoaHbiv noaxon,

OnpepgenunTte PbIHOYHYIO CTaBKY
Kanutannsaumm Ana Oo@PUCHOro 3aaHuA,
ecnu NPUHOCUMbIN 7 YMCTbIN

onepaunoHHbIN A0X04 cocTaBasieT 5 maH
pybnen, ueHa npoaaxkm 50 mnH pybnen, a
bpoKepcKaa Komuccua 3a npoagaxKy 5% ot
ueHbl caenkun. Pe3ynbraT OKpyrmMTb A0
COTbIX A0/1IEU NPOLEHTA.



Pewenne Ne1.11: [loxoaHbIn noaxon,

PaccunTaTb CTaBKYy KanuTtaansayum:
R: 4oA4 /PC
R: 5000 000 py6. / 50 000 000 py6. =0,1 nan 10%

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 5,00%
2) 9,50%
3) 10,00%
4) 10,53%



3agada Ne1.12: loxoaHbin noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Ha paccmatpuBaeMom 3eMeslbHOM Y4acTKe HpUAMYECKM U PU3MYECKM MOXKHO nocTtpoutb 1)
opucHoe 3aaHue c obuwen nnowaabo 5 000 KB.Mm, apeHgonpurogHon naowagbio — 4 500 KB.Mm,

PbIHOYHAA CcTaBKa apeHabl - 10 000 py6./KB.M apeHaonpurogHon naowaam B roa,
ctabunusmpoBaHHasa 3arpy3ka 90%, COBOKyMHble OMNEPALMOHHbIE pPacxodbl, OMJa4YMBaemble
COOCTBEHHMKOM W KanuTanbHbIM pe3epB - 1500 py6./KB.M apeHAonpuUroaHon naoLlaam,

PbIHOYHAA CTaBKa KanuTanm3auum - 12%, COBOKYMHble 3aTpaTbl Ha AEBE/IONMEHT U MPOAAXKY
eauHoro obbekTa HeaBMXUMOCTU - 30 Tbic. pyb./KB.M 0b6LWel naowaan 34aHuA; 2) XUNoh AOM C
obwen nnowaabto 5 000 KB.m, npoaasaemon naowaabto 4 000 KB.m, UeHa npoaaxku - 90 Tbic.
py6./KB.M, COBOKYMHbIEe 3aTpaTbl Ha AeBeNONMEeHT 343aHMA WU npogaky naowagen - 45
TbiC.py6./KB.M 06LWEeN naowaam 3gaHna. Onpegennte Bce 3HavYeHUA Npubbian npegnpuHnumartens (B
% OT BbIPYYKM OT NPOAaXKN) ANs AeBENONMEHTA ¥KMUAO0ro 34aHUA, A8 KOTOPbIX AEBENONMEHT XMUA0ro
30aHMA byaetr asnatbca HOUM  paccmaTpuBaemoro 3emesibHOro y4actka. PblHOYHaa npubbinb
npeanpuHMMaTena Npu AeBenonmeHTe odUCHOro 3aaHmA coctaBnser 20% OT UEeHbl NPoAaXKu
eaAnHoro obbekTa HeaBMXKMMOCTU. [peanonoXKuUTb, YTO Ha MOMEHT NPOAAXKM OPUCHOE 3AaHUEe
MMeeT CTabuan3npPoBaAHHYIO 3arpy3ky Ha PbIHOYHbLIX YCI0BUAX, a GaKTOp Pa3sHOBPEMEHHOCTU
JEHEXHbIX TMOTOKOB Yy4yTeH B npubblan  npeanpuHumatens. Pe3ynbraT OKpyrauTb A0 LEenbixX

NnPOUEHTOB.

KommeHTapuii: «COBOKYMHble 3aTpaTbl Ha [AEBE/IONMEHT W NpoAaxKy eauHoro obbekTa
HeABUXMMOCTMUY U KCOBOKYMHbIe 3aTpaTbl Ha AEBEeNONMEHT 34aHUA U NPoAAXKy naowanemn» -
3aTpaTbl HA CTPOUTENLCTBO YIYULLIEHWUA.



PeweHune Ne1.12 [loxoaHbI nogxon

1. Onpeaensem pblHOYHYIO cToumocTb 3Y npu ycnosmuu HIU (ctpoutennbcrsa odpuca):

PC3y=PCeoH—-PCyn.-MMp

nBA: 4500 ks.m. x 10 000 py6/kB.m. = 45 000 000 pyb6.

OBA: 45 000 000 kB.m. x 90% = 40 500 000 py6.

OP: 4 500 kB.m. X 1 500 py6./kB.Mm. = 6 750 000 py6.

4yoZ: 40 500 000 py6.— 6 750 000 py6. = 33 750 000 py6.

PC eoH: 33 750 000 py6./ 12% = 281 250 000 py6.

PCyn: 30000 py6. x 5000 kB.m. = 150 000 000 pyb.

MMp: 281 250 000 py6. x 20% = 56 250 000 py6.

PC3y: 281 250 000 py6.— 150 000 000 py6. — 56 250 000 py6. = 75 000 000 py6.

2. Onpeaensaem MNMp npu ychosun HIU (cTponTenbCcTBO XKUANOTO 34aHUA):

MMp = PC eoH - PCyn. - PC3y

PC eoH: 90 000 py6./kB.m. x 4 000 KB.M. = 360 000 000 py6.

PCyn: 45000 py6./kB.m. X 5 000 KB.Mm. = 225 000 000 pyb6.

MNp: 360000 000 py6.— 225 000 000 py6.— 75 000 000 py6. = 60 000 000 py6.
OnpeaenuTte Bce 3HaYeHUs NpUbbIAK NpeanpuHUmaTena (B % OT BbIPYYKM OT NPOAANKM)
MNp: = 60 000 000 py6. / 360 000 000 py6. = 0,167 unn 16,7%

BapuaHTbl OTBETOB:
1) MeHble 17%. 2) MeHblue 26%. 3) bonblue 26%.
4) MeHbuwe 8%. 5) bonbwe 8%. 6) bonblwe 17%.



3agada Ne1.13: [loxogHbIn noaxon (tpaHcdopmaums 3apaumn Ne1.12)

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Ha paccmatpuBaeMom 3eMeslbHOM Y4acTKe HpUAMYECKM U PU3MYECKM MOXKHO nocTtpoutb 1)
opucHoe 3aaHue c obuwen nnowaabo 5 000 KB.Mm, apeHgonpurogHon naowagbio — 4 500 KB.Mm,

PbIHOYHAA CcTaBKa apeHabl - 10 000 py6./KB.M apeHaonpurogHon naowaam B roa,
ctabunusmpoBaHHasa 3arpy3ka 90%, COBOKyMHble OMNEPALMOHHbIE pPacxodbl, OMJa4YMBaemble
COOCTBEHHMKOM W KanuTanbHbIM pe3epB - 1500 py6./KB.M apeHAonpuUroaHon naoLlaam,

PbIHOYHAA CTaBKa KanuTanm3auum - 12%, COBOKYMHble 3aTpaTbl Ha AEBE/IONMEHT U MPOAAXKY
eauHoro obbeKkra HeaBu»Kumoctn - 30 Tbic. py6./KB.M. 06LWEN Naowaan 34aHUA; 2) *KUI0N JOM C
obwen nnowaapto 6 000 KB.Mm, npoaaBaemon naowagbio 4 500 KB.Mm., UeHa npogaxun - 90 Tbic.
py6./KB.m. Onpeaennte BeNNMYMHY COBOKYMHbIX MaKCMMAaAbHbIX 3aTpaT Ha [eBeNONMMEHT KUA0ro
31aHMA N Npoaarky eauHoro obvekTa 3a 1 KB.m. obuwen naowaam 34aHuA, ANA KOTOpbIX byaer
ABnATbca HOWM paccmaTtpmBaemoro 3emenbHOro yyacTtka. PbiHOYHas npubbiib npeanpuHUmaTena
npun aesenonmeHtTe oduUCHOro 3aaHmA coctaBnaeT 20% OT UeHbl NPoAarkKM eaAuHOro obbekTa
HeBUKMMOCTU, ANA AEBENONMEHTA KUI0ro 34aHnA 25% oT Bbipy4KkM OT Npoaarku. MpeanonoxuTs,
YTO Ha MOMEHT NpoAa*ku oPUCHOe 34aHNE UMeeT CTabUAM3MPOBAHHYIO 3arpy3Ky Ha PbIHOYHbIX
ycnoBmax, a  (paKTop pPa3HOBPEMEHHOCTU  [EHEMKHbIX TMOTOKOB y4TeH B npubbiau

npeanpuMHUMaTens.

KommeHTapuii: «COBOKYMHble 3aTpaTbl Ha [AEBE/IONMEHT W NpoAaxKy eauHoro obbekTa
HeABUXMMOCTMUY U KCOBOKYMHbIe 3aTpaTbl Ha AEBEeNONMEHT 34aHUA U NPoAAXKy naowanemn» -
3aTpaTbl HA CTPOUTENLCTBO YIYULLIEHWUA.



PeweHue Ne1.13 [loxoaHbI nogxon

1. Onpeaensem pblHOYHYIO cToumocTb 3Y npu ycnosmuu HIU (ctpoutennbcrsa odpuca):

PC3y=PCeoH—-PCyn.-MMp
nBA: 4500 ks.m. x 10 000 py6/kB.m. = 45 000 000 pyb6.
OBA: 45 000 000 kB.m. x 90% = 40 500 000 py6.
OP: 4 500 kB.m. X 1 500 py6./kB.Mm. = 6 750 000 py6.
4yon4: 40500 000 py6.—6 750 000 py6. =33 750 000 py6.
PC eoH: 33 750 000 py6./ 12% = 281 250 000 py6.
PCyn: 30000 py6. x 5000 kB.m. = 150 000 000 pyb.
MNNp: 281 250 000 py6. x 20% = 56 250 000 py6.
PC3y: 281 250 000 py6.— 150 000 000 py6.— 56 250 000 py6. = 75 000 000 py6.

2. Onpepensem 3aTpaTbl Ha CTPOUTENLCTBO Npu ycnosmuu HIU (ctpouTtenbcTso Kunoro 3gaHua):

PCyn=PCeoH-Mp -PC3y
PC eoH: 90 000 py6./kB.Mm. X 4 500 KB.M. = 405 000 000 py6.

MMp: 405 000 000 py6. x 25% = 101 250 000 py6.

PCyn: 405 000 000 py6. — 101 250 000 py6. — 75 000 000 py6. = 228 750 000 py6.
PCyn: 228 750 000 py6. /6000 kB.m. = 38 125 py6./KB.M.



3agada Ne1.14: loxoaHbin noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

OueHunBaeTcAa 3eme/ibHbI Yy4YaCTOK C y4yeTom 06A3aTenbCTBa NpPoAaBL@ NMOCTPOUTb U Nepeaatb
MOKynaTento roToBOe K 3KCnayaTauum cknaackoe 3gaHue obuwen naowagbio 5 000 KB.m. 3aTpaThl
Ha gesenonmeHT — 220. MmaH. pyb. LleHa 3aaHKUA ¢ yyacTkom - 60 Tbic. pyb./KB.M. 06L1el naoLaan
3,aHMe ONaa4YnBaeTCA B MOMEHT nepefaym rotoBo 34aHuA. Onpeaenutb BKAAA B PbIHOYHYIO
CTOMMOCTb y4YacTKa AaHHOro obAasarenbcTBa, eC/iM U3BECTHO, YTO B C/lyvae ecan bbl 3gaHMe 6bi10
NOCTPOEHO M Npeanosaranocb ANA CAaYM B apeHAay, TO 3aTpaTbl HA AEBE/IONMEHT COCTaBUIN Obl
200 mnH. pyb6., HA MOMEHT BBOAA B 3KCM/yaTaLMIO PbIHOYHAA CTaBKa apeHAbl ANs HEro coctaBuna
6bl 6 TbiC. pyb. 3a KB.Mm./rog, obuieit naowaan (Bce onepaLMOHHbIE PacXodbl KOMMEHCUPYHOTCS
apeHaaTopoM  AOMNONHUTENbHO COOCTBEHHMK pacxoaoB He HeceT) W CKAag, BbIMAeT Ha
cTabunmsnpoBaHHyto 3arpy3Ky B paamepe 95%. PbIHOYHAA cTaBKa KanuTanulaumm coctasnset 11%.
NMepuop ctpoutenbcrBa B oboux cayyaax - 1,5 roga, 3atpatbl HecyTcs paBHOmMepHo. CTaBKa
ANCKOHTUPOBAHUA UHBECTULMOHHOro nepmoga - 20% rogosbix. AANTeNnbHOCTb OAHOrO nepuoaa
Mmogenun — noaroaa, Konn4vectso - 3. IMCKOHTUPOBaHME BbINONHATb HA KOHeL, Nepuoa0B moaeny,
pe3ynbTaT OKPYIMUTb A0 COTEH ThiCAY pybne.

KommeHTapum: «OnpeaennTb BKNAZ, B PbIHOYHYIO CTOMMOCTb Y4acTKa AaHHOro 06a3atesibcTBay - paccymTaTh
cToMmocTb 3Y C yyeToM peannsaumm rnpoeKkTa No PbIHOYHbIM YCNOBUAM U CTOMMOCTb 3Y C y4eToM peanunsauum
npoekTa no obsas3atenbcTtBam. [anee Ha OCHOBAaHWM PA3HOCTU ABYX MOJYYEHHbIX CTOMMOCTEM pPacCcyMTaTb
CTOMMOCTb 06A3aTeNbCTBa.

YTO 3aNOMHUTb: B NnepBOM c/ly4ae CTOMMOCTb 34aHMUA ONPEeAENsAeTcs Ha OCHOBaHMM YAENbHOro NnokasaTtens 3a
1 KB.M YMHOXEHHOr0 Ha naoWwadb, BO BTOPOM C/Ay4yae CTOMMOCTb ONpeaenAaeTca MeTogOoM MNPAMOM
Kanutanunsaymm, yepes pacyet HO/.

O6paTnTb BHUMAHME: TpK nepuoaa no noNoBUHE roaa - AUCKOHTUPOBATL No cTaske 20% u nepuogam 0,5; 1;
1,5, nmnbo nepecunTaTb CTaBKYy B MOYrodoBYHD M AMCKOHTMPOBATb NO nepuogam 1; 2; 3. [Ana BblMUCNEHWUN
AEHEeXHOro noToka Ha Kanbkynatope Tl BA Il Plus, nyywe nepecynTaTth rogoByo CTaBKY B NOYroAo0BY!HO.



PeweHue Ne1.14 [loxoaHbI nogxon

1. Onpeaenum 3aTpaTbl B KaXKAbll U3 TPEX Nepnoaos ANA ABYX YCNAOBUIA:
1) 220 000 000 py6. / 3 = 73 333 333 py6.

2) 200 000 000 py6. / 3 = 66 666 667 pyb.
2. Onpeaenm pbIHOYHYHO CTOMMOCTb B KOHLLe MHBECTULLMOHHOIO Nepuoaa:
1) PC: 5000 kB.m. x 60 000 py6. = 300 000 000 pyb.
2) NBA:5 000 k.B.m. X 6 000 py6./KkB.M./rog =30 000 000 pyb6.
[B/: 30 000 000 py6. x 95% = 28 500 000 py6. (40.)
PC: 28500000/ 11% =259 090 909 py6.



PeweHue Ne1.14 [loxoaHbI nogxon

4. lMNocTpoum NOTOKMU:

Mepnopn 1 2 3
MoToK (1) -73 333333 -73 333333 300 000 000 —-73 333333 =
226 666 667
MoToK (2) -66 666 667 -66 666 667 259 090 909 — 66 666 667 =
192 424 242
Pa3HocTb ([MoTokK 1-MoTok 2) - 6 666 666 -6 666 666 34 242 425
JVCKOHTHbI MHOXUTENb 0,912871 0,833333 0,760726
1 1 1
(1+0,2)°5 (1+0,2)t (1+0,2)L5
M
PHBEAEHHAA CTOUMOCTL -6 085 806 -5 556 555 26 049 095
PblIHOYHaA cTOoMMOCTb 14 407 735

BapuaHTbl OTBETOB:

9 600 000; 14 400 000; 4 000 000; 16 600 000; 10 100 000

KOMMeHTapMﬁ: TOYHOCTb BbIYMCNEHUN onpeaendaeTrca Koam4ecrsom 3HakKos rnocine «3anATON»




3agada Ne1.15: loxoaHbin noaxon,

Paccuntatb pPbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMenbHoro y4yactka, H3W Kotoporo
3aK/l0YaeTca B CTpouTenbctBe OoPUCHOro 3aaHmAa obuwien naowaabto 5000
KB.M, apeHgonpurogHaa naowagb 4000 KB.m. WN3BecTHO, 4TO 3aTpaTbl Ha
cTpoutenbctBo coctaBaT 400 mnH pyb. n 6yayT NnOHeceHbl B Te4YeHUe ABYX
JIET paBHbIMM A0NAMM, NOCNe 4Yero obbeKT byaeT BBeAeH B 3KCMJyaTaUMIO.
[MoTeHuManbHbIM apeHAaHbIM aoxod, anAa cobcTBeHHMKa cocTaBaaeT 25000 pyb
332 KB.M apeHgonpurogHosm naowaam B rog  (Bce  pacxogbl  no
3KCNAyaTauum u coaeprKaHuIo 34aHUA ONNaYMBAOT MMEIOLWMECA apeHaaTopPb!
He3aBMCMMO OT oOLler 3arpy3ku), B MNepBbli roA, 3sKcnayaTtauuu 3arpyska
coctaBut 70%, a, HaumMHasa co cneaywrouwero, ctabmnmsmpyerca Ha 90%. Bce
LEHOBbIe MOKa3aTeNn COXPaHATCA HeumdmeHHbiIMU. CTaBKa TEPMUHANIbHOM
Kanutanmndaumm coctasnAaer 10%, 3aTtpaTbl Ha nNpoaarky UM OpPOKepCKyro
KOMUCCUIO 3@ CcAa4dyy naowagen B apeHay He YUUTbIBATD, CTaBKa
AUCKOHTUPOBAHUA  onepauuoHHoro nepuoaa 16%, WHBECTULUMOHHOIO
nepnoga - 20%. [AUCKOHTUpPOBAHWE BbINOAHATL HA KOHeU nepmoaos
mogenn, nepuoa nNPOrHo3upoBaHUA - 3 roga, pesynbraT OKPYruTb Ao
MUNTNOHOB pybnen.
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O Pewenne Ne 1.15 [loxoaHbIn nogxoAa

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Mepwuog, 1 2 3 M/NPOrHo3HbIN
NHuBecTnumm - 200 000 000 p. | - 200 000 000 p.
nBa 4 000 kB.M. x 25 000 py6. 4 000 kB.m. X 25 000
=100 000 000 py6. py6. = 100 000 000 py6.
3arpyska 70% 90%
Lyl 100 000 000 p. x 70% =70 100 000 000 p. x 90% =
000 000 py6. 90 000 000 py6.
4yoa - 200 000 000 - 200 000 000 70 000 000 py6. 90 000 000 py6.
TepmnHanbHas 90 000 000 py6./10%=
CTOMMOCTb 900 000 000 py6.
CTOMMOCTb AEHEXHOro -200 000 000 p. | -200 000 000 p. | 900 000 000 py6.+70 000
NoToKa 000 py6.= 970 000 000
py6.
dakTop 0.8333 0.6944 0,5986
ONCKOHTUPOBAHMA (0.8333 (0,8333x0,8333 x
X 0.8333) 0,8621)
TekyLw,asa CTOMMOCTb -166 660 000 p. | - 138 880 000 p. 580 642 000 p.
PblHOYHaA cTOMMOCTb 275 102 000 p.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 300 MmnH. 2) 247 mnH. 3) 275 maH. 4) 329 maH. 5) 256 maH.




Moandoukauma 3agaum Ne1.15*****; [loxogHbIM noaxoAa

Paccuntatb pPbLIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMenbHoro y4yactka, H3W kotoporo
3aK/l0YAeTCA B CTPOUTENbCTBE OPUCHOro 3aaHmMA obuwen naowaabto 5 000
KB.M, apeHgonpurogHaa naowaab 4 000 kB.m. MN3BeCTHO, 4YTO 3aTpaTtbl Ha
cTpoutenbctBo coctaBAaT 380 maH. pyb. n byayt NnoHeceHbl B TeyeHune 2 net
PaBHbIMW AONAMM, Nocne 4yero obbeKT OyaeT BBeAeH B 3KCN/yaTauMio.
[MoTeHuManbHbIM apeHaHbIM aoxoa ana cobcTBeHHMKa coctasaaeTt 25 000 py6o.
33 KB.M apeHaonpuroaHomn niaowanm B roa (Bce pacxoabl NO 3KcnayaTaumm u
COAEPKAHMIO 34aHUA ONJAYMBAOT MMeEKLWMECA apeHaATOPbl HE3aBUCUMO OT
obwen 3arpy3ku), B MNepBbl roa 3SKcn/yaTaumu 3arpy3ka coctaBuT 85%,
Ha4yMHaA co cneaytoulero, ctabunmnsmpyetca Ha 90%. B KOHUE MPOrHO3HOro
nepnoaa obvekT byaet npoaaH 3a 115 000 pybnen 3a 1 KB.m 0OLLEN NAOLWAAMN.
Bce ueHoBble NOKa3aTenmn COXPaHATCA HEU3MEHHbIMWM. 3aTPaTbl HA NPOAAXKY U
OPOKEPCKYIO KOMUCCUIO 33 CAavy Naowagen B apeHay He yuuTtbiBaTb. CTaBKa
ANCKOHTUPOBAHUA onepaunoHHoro nepuoga 17%, MHBECTULMOHHOIO nNepuoaa
- 22%. OANCKOHTUPOBAHUE BbINONHATL Ha KOHEL, NepmoaoB MoAenu, nepuog,
NPOrHO3MPOBAHUA - 3 TOAA, Pe3y/IbTaT OKPYINNTb A0 MUIJIMOHOB pybnen
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DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

PelweHne Ne 1.15******* [lToxogHbIn nogxon,

Mepwuog, 1 2 3 M/NPOrHo3HbIN
NHuBecTnumm -190 000 000 p. | - 190 000 000 p.
nB/, 4 000 kB.M. x 25 000 py6. 4 000 kB.m. X 25 000
=100 000 000 p. py6. = 100 000 000 p.
3arpyska 85% 90%
Lyl 100 000 000 p. x 85% = 85 100 000 000 p. x 90% =
000 000 p. 90 000 000 p.
4o/, -190 000 000 p. | -190 000 000 p. 85 000 000 p. 90 000 000 p.
TepmnHanbHas 115 000 p./kB.m. X 5 000
CTOMMOCTb kB.m. = 575 000 000 p.
CTOMMOCTb AEHEXHOro -190 000 000 p. | -190 000 000 p. | 575 000 000 py6.+85 000
NoToKa 000 py6.= 660 000 000 p.
dakTop 1 - L = L x—— =
(1+0,22) (1+0,22) (1+0,22)% © (1+0,17)
OVCKOHTUPOBAHUA 0.81967 0.67186 0.57424
U M (0.81967x0.81967 x
(0.81967x0.81967) 0.8547)=0.57424
=0.67186
TekyLasa CTOMMOCTb -155737 705 p. | - 127 653 856 p. 378 999 304 p.

PblHOYHaA cToMMOCTb

95 607 743 p.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 80 MmnH. 2) 96 mAaH. 3) 104 mnH. 4) 294 mnH.




3agada Ne1.16: JJoxoaHbiv noaxoa

Paccuntante cTaBKy Kanutanusauum Ans
3eMNn, ecnn pblHOYHAA cTtommoctb EOH
coctasnder 2 000 O0OOOp. 3aTpaTbl Ha
3amMmeLlleHmne yayylweHmMm ¢ Y4eETom U3Hoca U
ycTapeBaHun coctasasaiot 1 500 000 p.
ApeHaHbIM  aoxon, npuHocumbiv  EOH
coctasnder 200 000p. B roa, a CTaBKa
Kanutanansauyum ANnA VAyYLLEeHUM
coctasnaetr 12%. Pe3synbTaT OKPYrnMnutTb A0
uenbix %.



PeweHne Ne1.16: [loxoaHbIn noaxon,

PeweHue 1:

Paccumntatb YO/ yn:

4YoAayn: 1500 000 py6. x 12% = 180 000 py6.

Paccumntatb HO/] 3y:

4yoasy: 200000 - 180000 =20 000 py6.

PaccunTaTb pbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMeNIbHOro y4yacTKa (MeTtoa octaTka):
PC3y: 2000 000-1500000=500000 py6.

PaccumnTaTtb CTaBKy Kanutanmsauumn gna 3Y:

R3y: 20 000 / 500 000 = 0,04 nnu 4%

PeweHue 2:

PaccumnTaTtb cTaBKy Kanutaamsauum EOH:

ReoH: 200 000 /2000000 =0,1 unu 10%

PaccumTaTb pbIHOYHYHO CTOMMOCTb 3€Me/IbHOro y4acTKa (MeTtoz ocTaTKa):
PC3y: 2000000 -1 500000 =500 000 py6.

PaccunTaTtb 40O CTOMMOCTM 3€ME/IbHOTO Y4aCTKa M 400 CTOMMOCTM yayylweHmnn B ctommoctm EOH:
Dsy: 500 000 /2 000 000 = 0,25

Dyn: 1500 000 /2 000000 =0,75

PaccumTtaTb cTaBKy KanuTanmsauum ana 3Y:

ReoH = Ryn x Dyn + R3y x D3y

R3y = (ReoH - Ryn x Dyn) / D3y

R3y =(10% - 12% x 0,75) / 0,25

R3y =0,04 nnu 4%



3agada Ne1.17: loxoaHbin noaxon,

OnpeaennTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb OPUCHOIO 34aHUA, €CNM U3BECTHO YTO ero obuian
NAoWaab cocTaBasieT 5 TbiC. KB.M., apeHAonpuroaHas naowanb 4 TbiC. KB. M.
MpepnonaraeTtca, YTo NepsblA U BTOPOM roAbl MPOrHO3HOro nepuoja, 3gaHue caaeTcs B
KPaTKOCPOUHYIO apeHAay Ha PbIHOYHbIX YC/I0BUAX, PbIHOYHAA CTaBKa apeHAabl — 25 TbicC
py6/KB. Mm/roa, npu 3Tom 3arpyska naowagen coctasnaetr 70% B nepsbit U 50% BO
BTOpOW roabl. HaumMHana ¢ TpeTbero roga, Bce 3gaHune byaeTt cAaHO OAHOMY apeHaaTopy
B apeHAy Ha 49 net. B nepBblii rog crtaBka apeHAbl coctaBuT 10 Tbic. pyb/KB.M
apeHgonpurogHon njaowaan/rod, a HavyMHaa co BTOPOro W Janee Ha BeCb CPOK
apeHabl — 30 Tbic. pyb./KB.M ageHaonpuroaHoi naowaam / roa. MoxKHO c4MTaTh, YTO B
TeYEeHWEe BCEro CPOKa apeHabl MOCTYMN/JEeHMA nnaTeXen no A0roBopy MNOAHOCTbIO
rapaHTMpoBaHoO. [JONONHUTENIbHO K apeHAHOW nnaTe BCe apeHaaTopbl onsavymsatoT
onepauMoHHble pacxoabl B pasmepe 2 Tbic. pyb./roa/KB.Mm. apeHayemon naowaam, 4To
COOTBETCTBYET PbIHOYHOM npaKTMKe. PDaKTUYeCcKne onepaumoHHble pacxodbl Mo
30aHUI0 COCTaBAAT 8 Thic. pyb6./roa/KB.m 06LEN NaoWwaan BCE CTaBKM apeHapl,
BO3MelWaemble U (aKTUYecKMe pacxodbl MNpPeanonaratoTca MNOCTOAHHbIMKM, CTaBKa
TEPMUHANIbHOM KanuTanusaumm — 12%, 3atpaTbl Ha NPoAaXKy He y4nTbiBaTb, Tpebyemasn
PbIHOYHAs HOPMA AOXOAHOCTM ANA NoAobHbIX MHBecTUUMI -14%. MNepuoa nporHosa
NPeanosioXKUTb pPaBHbIM Tpem rogam. [JUCKOHTUPOBAHME BbINOAHATbL Ha KOHel,
NepuoaoB MOAENN, Pe3yNbTaT OKPYIUTb A0 MU/IJIMOHOB.
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DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

PeweHue Ne1.17 [loxoaHbI nogxon

000 p.) = 35 600 000 py6.

000 p.) = 14 000 000 py6.

000 p.) = 8 000 000 py6.

Mepuog, 1 2 3 M/nNpPOrHo3HbIN
nBA, 4000 kB.m. x 25 000 py6. 4 000 kB.m. x 25 000 py6. = | 4000 kB.m. x 10 000 pyb. = 4 000 kB.Mm. x 30 000 pyb. =
=100 000 000 py6. 100 000 000 py6. 40 000 000 py6. 120 000 000 py6.

NnBAa ot OP 4 000 kB.m. X 2 000 pyb. = 4 000 kB.M. X 2 000 pyb. = 4000 KkB.m. X 2 000 pyb6. = 4 000 kB.m. x 2 000 py6. =8
8 000 000 py®6. 8 000 000 py6. 8 000 000 py6. 000 000 py6.

3arpyska 70% 50% 100% 100%

B4 (100 000 000 p. + 8 000 (100 000 000 p. + 8 000 (40 000 000 p. + 8000 000 | (120 000 000 p.+ 8 000 000 p.)

000 p.) x 70% = 75 600 000 000 p.) x 50 % 54 000 000 p.) x 100 % = 48 000 000 x 100 % = 128 000 000 py6.
py6. py6. py6.

oP 5 000 kB.m. x 8 000 pyb6. = 5 000 kB.m. x 8 000 pyb6. = 5000 kB.m. x 8 000 py6. = 5000 kB.m. x 8 000 py6b. = 40
40 000 000 py6. 40 000 000 py6. 40 000 000 py6. 000 000 py6.

yon (75 600 000 p. - 40 000 (54 000 000 p. - 40 000 (48 000 000 p. - 40 000 (128 000 000 p. - 40 000 000

p.) = 88 000 000 py6.

TepMmnHaNbHaA CTOMMOCTb

88 000 000 py6./12%= 733 333
333 py6.

CronmocTb AeHEeXHOro noToKa

35 600 000 py6.

14 000 000 py6.

733 333 333 py6.+8000
000 py6.= 741 333 333

py6.
JMCKOHTHBIM MHOMUTENb 0,877193 0,769457 0,674972
1 1 1
((1 1 0.14)1) ((1 1 0,14)2) ((1 4 0,14)3)

MprBeaeHHaa cTOMMOCTb

31 228 070 py6.

10 772 545 py6.

500 378 884 py6.

PbIHOYHaA ctoMmocTb

542 379 500 py6.




3agada Ne1.18: loxoaHbin noaxon,

PaccunTtatb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb 3eMe/IbHOro y4acTKa
MeTo4O0M  AeneHMA Ha  YYaCTKM, eCc/ln  y4acTokK
npeanonaraetca pasgennutb Ha 2 /10Ta, KOTOpble, Kak
nporHo3mnpyercs, byayt npoaaHbl yepe3d 1 u 2 roga no
ueHam 1 u 2 maH pyb. cooTBeTCTBEHHO. 3aTpaTbl Ha
npoAaky cocTtaBAT cootBeTcTBeHHO 200 Tbic. pyb. Ha
AATy OUeHKM m 1 MmnH pyb. Ha KOHeu nepBoOro roaa.
Tpebyemas HOpPMa  AOXOAHOCTU  aHANONMYHbIX
nusectnunmn  10%. Pe3ynbraT OKPYrUTb A0 TbICAY
pybneun



PeweHne Ne1.18: [loxoaHbI noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

MNepwuog, 0(Ao) 1 2
Ooxopg, oT npoaaru 3Y - 1 000 000 py6. 2 000 000 py6.
3aTpaTbl Ha Npoaaxy 3Y - 200 000 py6. - 1000 000 py6. 0
yoa - 200 000 py6. 0 py6. (1 000 000 py6-1 000 000 2 000 000 py®6.

py6.)
[NCKOHTHBIN MHOXUWTENb 11 0:90f091 0’82$446
((1+o,1)°) ((1+ 0,1)1) ((1+0,1)2)

I'IpMBe,u,eHHaﬂ CTOMMOCTb -200 000 py6 0 1652 893 py6
PbIHOYHaA cTOMMOCTb 1452 893 py6‘

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 0,500 msH. py6. 2) 1,453 maH. py6. 3) 1,618 mnH. py6. 4) 3,271 maH. pyb.



3agada Ne1.19: loxoaHbin noaxon,

OnpeaennTtb PbIHOYHYHO CTOMMOCTb CKNAACKOro 343aHNA METOAOM
ANCKOHTUPOBAHHbIX AEHEeXHbIX NOTOKOB. [POrHOo3HaA BEeNUYUHA
YMCTOro AeHEeXKHOro NOTOKa, BO3HMKaloLWero B KoHue roga: 1 roa,
— 12 000 pyb6., 2- rop, — 22 000 py6., 3-1 roa —28 000 pyb.
[MpeanonaraeTca, YTO C YETBEPTOro roga YMCTbln onepaLMoOHHbIN
[oxoA AnAa 34aHnA ctTabunusmpyetca Ha yposHe 6 000 pybnen, a
PbIHOYHAA CTaBKa KanuTaausauum AnAa 3Toro  nepmoaa
nporHo3npyeTcs Ha ypoBHe 10%. 3aTpaTbl Ha NPoAarXKy ob6beKTa B
KOHUE nepunoaa NPOrHo3a He YUMUTbIBATD. CraBKa
ANCKOHTMpPoBaHMA 12%. [ANCKOHTUPOBAHME OCYLWLECTB/IAETCA Ha
KOHeU, nepmnoga. Pe3ynbTat oOKpyrnmnTb Ao Tbic. pyo.



PeweHne Ne1.19: loxoaHbI noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Mepwnog 1 2 3 4
4o 12 000 py®6. 22 000 py6. 28 000 py6. 6 000 pyb6.
TepmuHanbHaa CTOMMOCTb 6 000 py6./10%= 60 000
py6.
CTOMMOCTb AEHENKHOTO 12 000 py6. 22 000 py6. 28 000 py6.+60 000
NoToKa py6.= 88 000 py6.
LMNCKOHTHbI MHOXKUTEb 089286 — 1 079719 — 1 0.71178 =
‘ _ (1+0,12)! ’ _ (1+0,12)2 ’ _(1+0,12)3
MprBeaeHHas cTOMMOCTb 10 714 py6. 17 538 py6. 62 637 pyb.
PblHOYHaA cToMmocTb 90 889 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 86 000 py6. 2) 88 000 py6. 3) 91 000 py6. 4) 102 000 py6.



3agada Ne1.20: JoxoaHbin noaxon,

OnpeaennTtb  PbIHOYHYHO  CTOMMOCTb OOUCHOro 3a4aHuA (eauHoro ob6beKkTa
HeaBUMXMMOCTKN), ecnnu M3BECTHO, YTo ero obuwas naowadb coctasnAetr 5000 KB.m,
apeHgonpurogHaa naowagb - 4000 KB.M, 34aHME NONHOCTbIO CAAHO B apeHay 6es
BO3MOKHOCTWN pPacTOpXKeHUA gorosopa no ¢pukcuposaHHon ctaBke 15000 pyb 3a KB.m
apeHaonpMroaHoM NaoWwaamn B rof, TEKyLLAsa pblIHOYHaA cTaBka apeHapl, 25 000 pyb. 3a
KB.M apeHAoNnpurogHon nnaowaanm B rof, AOMNOJAHUTENbHO K apeHAHOM nnaTe
apeHaaTop onnavymMBaeT oONepaunoHHble pacxodbl B pasmepe 5000 pyb. 3a KB.M
apeHoonpurogHoM naowaau B roA, YTO COOTBETCTBYET PbIHOYHbIM  YC/IOBUAM.
OcCTaBLIMINCA CPOK apeHAbl - 2 roaa, Nocne 3aBepLlIeHnsa KOTOPOro, HauMHaaA € TPeTbero
roga, 3gaHue byaet caaBaTbCA B apeHAy Ha PbIHOYHbLIX YC/I0BUAX, B NEPBbIN rog, nocae
3aBeplleHna [0rosopa apeHabl OXupgaetca Heposarpyska 30%, co BToporo roga
noKasatenb ctabumnmsmpyetrca Ha 10%. dPakTnMyeckme onepauMOHHble pacxodbl Mo
3aaHunto coctasnaroT 7000 py6. 3a KB.m 0bLEeN naowagm B rog, APYrux pacxonos no
34QHUIO0 HEeT, CTaBKa TePMWUHANbHON KanuTanmsauum - 10%, 3aTpaTbl HA NPOAANKY U
OPOKEPCKYD KOMWUCCUIO 3a cAayy NAowajer B apeHAay He yyuTbiBaTb, Tpebyemas
PbIHOYHAA HOPMa AOXOAHOCTU ANA NoA0bOHbIX MHBeCTULUIM - 16%, NpeanonaraeTca, 4to
BCe pacxogbl M A0XOAbl OCTAOTCA MNOCTOAHHbIMMW. [AUCKOHTUPOBAHWE BbINOAHATb Ha
KOHeu, nepumogoB MoAenun, nepuog nporHosa - 3 roga, pesyabraT OKpYyrnTb [0
MUNTNOHOB pybnen.



PeweHune Ne1.20 [loxoaHbI nogxon

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Mepwuog 1 2 3 M/nporHo3HbIN
nsA 4 000 kB.Mm. X 15 000 py6. 4 000 KkB.m. X 15 000 py6. = | 4000 KB.M. X 25 000 py6. = 4 000 KkB.Mm. X 25 000 py6. =
=60 000 000 py6. 60 000 000 py6. 100 000 000 py6. 100 000 000 py6.
nBA4 or OP 4000 KB.m. X 5 000 py6. = 4 000 kB.m. X 5 000 py6. = 4 000 kB.M. X 5000 pyb6. = 4000 KkB.m. X 5 000 py6. =20
20 000 000 py6. 20 000 000 py6. 20 000 000 py6. 000 000 py6.

Heposarpyska 0% 0% 30% 10%
B4 (60 000 000 p. + 20 000 (60 000 000 p. + 20 000 (100 000 000 p. + 20 000 (100 000 000 p. + 20 000 000

000 p.) = 80 000 000 py6. 000 p.) = 80 000 000 py6. 000 p.) x (1-30 %) = 84 000 p.) x (1-10 % )= 108 000 000

000 py6. pyb6.
opP 5000 kB.M. X 7 000 pyb. = 5 000 kB.M. x 7 000 py6. = 5000 kB.m. x 7 000 py6. = 5000 kB.m. X 7 000 py6. = 35
35 000 000 py6. 35 000 000 py6. 35 000 000 py6. 000 000 py6.

yon (80 000 000 p. - 35 000 (80 000 000 p. - 35 000 (84 000 000 p. - 35 000 (108 000 000 p. - 35 000 000

000 p.) = 45 000 000 py6. 000 p.) = 45 000 000 py6. 000 p.) = 49 000 000 py6. p.) = 73 000 000 py6.
TepMUHanbHasa CTOMMOCTb 73 000 000 py6./10%= 730 000

000 py6.
CTOMMOCTb AEHEXHOro NoTokKa 45 000 000 py6. 45 000 000 py6. 730 000 000 py6.+49 000
000 py6.= 779 000 000
py6.
JNCKOHTHBIN MHOXUTENb 086207 — 1 071316 = 1 064066 —
i (14+0,16)! i (1+40,16)? i (1+40,16)°
lMpyeeAeHHasn CTOMMOCTb 38 793 103 py6. 33 442 331 py6. 499 072 328 pyb.
PblHOYHaA ctoMmocTb
571 307 761 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 636 000 000 p. 2) 632 000 000 p. 3) 588 000 000 p. 4) 571 000 000 p. 5) 463 000 000 p.



3agada Ne1.21: [loxoaHbiv noaxoa

CTOMMOCTb CTPOUTENbCTBA 0b6beKTa
coctasndetr 12 mnH. pyb6. CrpouTtenbcTtBo
npoxoauT B ABa 3Tana: 1 atan — 6 maH. pyb.
B Hayase nepsBoro roga, 2 stan — 6 MAH.
pyb., B KoOHUe BTOporo roga. [locne
cTpouTenbcTBa 06beKT npodaH 3a 20 Mm/H.
pyb.. CtaBKa poxoaHocTtn coctasndaet 20 %.
IINCKOHTMPOBATb Ha Ha4YaN0 nepuoaa.
HanTn pbIHOYHYIO CTOMMOCTb OOBEKTA.
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DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

PeweHune Ne1.21: [loxoaHbIv noaxon,

Mepwuopg 1 2 3
CtpouTtenbctso - 6 000 000 py6. - - 6 000 000 py6.
CtommocTb peanmsaumum - 20 000 000 py6.
JeHeHbl NOTOK - 6 000 000 py6. 14 000 000 py®6.
dakTOp NpMBEAEHHOM 1 -1 - 1 __=0,6944
CTOMMOCTM (140,2)1-1 (1+0,2)3-1
MpuBegeHHaA CTOMMOCTb - 6 000 000 py6. 9 722 000 py6.
PbIHOYHaA cTOMMOCTb 9 722 000 py6. — 6 000 000 py6. = 3 722 000 py6.




3agada Ne1.22: loxoaHbin noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Oxunagaembin NoTok aoxonos o6 ob6vekra — 35000 a.e. B rog Ha NpoTAXKeHUU 6 net. B KoHue
LecToro roga niaaHUpyeTca npoaarka obbeKta 3a 220 000 g.e. Ob6bbekT 6bIA NPUMOBPETEH C
npusnedeHmnem Kpegmuta B cymme 100 000 a.e. Ha cpok 10 net nog 12% rogosbix C eXXerogHbiMun

BblN/1aTaMU B KOHUe nepuoga. Hopma goxoaHOCTM MO aHAaNOrUYHbIM obbekTam cocTtasnsaet 15%.
PaccumnTaTb pbIHOYHYHO CTOMMOCTb HEABUXKMMOCTHU.

PeweHue:

Ana HarnagHocTu M306pa3MN\ rpad)mqecm NOTOKKN OOXO040B 1 pacxonos (Bel'IW-IMHa exeroaHbix nnaTeXxen B noraweHune er,CIMTa)

1 atan 2 3Tan 3 aTan
N= 5ner | N= 1roa ‘ N = 4 ropa
MNoTok poxogos 35000 p.e. 35000 p.e.
MnaTexu No KpeauTy -17698,42 pe. -17 698,42 p.e. -17 698,42 p.e.
n 6 .
pofaa obbekra 220000 p.e, 12 %
MoraweHWe ocTaTka Aonra -53 756,28 n.e.
[eHexHblit NOTOK 17 301,58 p.e. 183 545, 3 p.e.
1 5Ttan EXKeroZHblii NOTOK JOXOA0B M PacXO0B B NOralleHne naaTexen no Kpeaury
2 3Tan EXKeroZHblii MOTOK AOXOA0B M PAcxXoZ0B B MOraleHWe niaTexen no KpeauTy, NpoAa)ka 06bekTa, noraweHne ocTaTka

A0oNra no Kpeauty

3 3tan ExxerogHble pacxo/bl B noraweHme KpeauTa



PeweHne Neo1.22

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

AprymeHThl HyHELMK

nnt

1. PacueT exxerogHbix nnatexxeu B noraweHue Kpeaura craswa (02 & - o

Knep |10 sl = 10

Y 0,12 - Mc | 100000 Es: iwoooo
T X CF= (012 0¥ 100 000 =17 698,42 5 -

= -17698,41642

Bo3EpawasT qyMMy NEPUOJWYECKOrD NAATEXHa 48 aHHYWTETA HA OCHOBE NOCTOAHCTES CYMM NAGTEXER 1
NOCTOAHCTEE I'IpOLl,EHTHOﬁ (TABKMH.

Mc NpUEESEHHEA [HEIHEWHAS) CTOMMOCTE - 06LEA CYMMA, HA HACTOALYMI
MOMEHT PAaEHOLEHHAA CEPUK BYAYLWKMK BRINAAT.

3HadeHwe: -17698 41642

CNpaeka no 3Toi GYHKLWK OTtmeHa

2. Pacuetr npuBepaeHHOM CTOMMOCTM OCTaTKa A[oONAra B
noraweHue Kpeauta: (4 nepuoaa, ctaska 12%) APTYMEHTS! GYHKUMH

1 nc
Craska (0,12 | = 012

n Knep |4 Rl = 4
(1 + Y) = -17693 41642

Mt | .C2 | =
Bc | =
Tun R =

3- Pacqu p bl Hoq HO ﬁ CTO MMOCTM (CTa BKa 15%: Bo3BpalasT NPUEELEHHYI0 (K TEKYLLEMY MOMEHTY] CTOMMOCTE nHBenn:nnsfiséiS?qmmy, KOTOPan Ha

HACTOAWMWI MOMEHT PAEHOLEHHE PAZY BYAYILMK EHINAAT.

1 MAT EBLINNATE, NPOM3E0AMMAN B KAXAIA NEPUOA M HE MEHAKWAACA 33 BCe

CFx— + 3K EPEMA BEINATH WHESCTULIMK,
2 (1+Y)"

3HaueHwe: 53756,27354

Cnpaska Mo 3Toi HyHKLMKM OTtmeHa

OTBet: 237 349

KommeHTapuii: CToMmocTb 06beKkTa HeABUMKUMOCTU ONpefenseTca Kak CyYMMma TeKYLIMX CTOMMOCTEN COBCTBEHHOTO M 3aeMHOro
KanuTtana. 3aemHble cpeacTtea coctasaatoT 100 000 g.e.



3agada Ne1.23: loxoaHbin noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Heobxoanmo onpegenntb pPbIHOYHYKO CcTOMMOCTb. YO B TeuyeHun OAMKaMWKMX AecaTtn net
coctaBut 150 TbICc. py6. B KOHUe 10 roga obbeKT moxkHO byaeT npoaatb 3a 1 200 Tbic. pyb.
NHBecTop nosyyaeT unoTeyHbin Kpeaut B cymme 900 Ttbic. py6. Ha 30 net nog 12 % c
eXXeMecCAYHbIM noraweHnem. Tpebyemas WHBECTOPOM CTaBKa [A0X04a HA  BJ/IOXKEHHbIN
cobcTBEHHbIN KanuTan 15%.

BapuaHTbl otBetoB 1. 300 000, 2. 1 050 000, 3. 1 185 000, 4. 285 000

Ana HarnagHocTu M306pa3MN\ rpad)mqecm NOTOKKN OOXO040B 1 pacxonos (Bel'IW-IMHa exeroaHbix nnaTeXxen B noraweHune er,CIMTa)

1 stan 2 5Tan 3 s7an
N =9 net N=1ropg N =240 mec.
< > << = < >
MNoToK goxonos 150 000 150 000
-111 096 -111 096 -9 258

MnaTexun no Kpeguty

MNpoaarka ob6beKTa 1200 000 1%
- 840 806

MNoraweHne ocTaTKa

[eHeXHbli1 NOTOK 38904 159 398808
PbIHOYHaA cTOMMOCTb 900 000 +284 213=1 184 213
1 3Tan E)KEFOAHbIﬁ NOTOK A0X040B M pacxXxoaos B noraleHune nnatexken no Kpeauty

EXXeroAHblii NOTOK A0OXO/Z0B M PacXoA0B B MoralleHue naaterkeil no KpeauTty, Npodaxka 0bbekTa, noralleHue octaTka
00Nra no Kpeauty
3 sTan ExxerogHble pacxo/bl B noraweHme KpeauTa

2 3Tan



PeweHne Ne1.23

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

o AprymeHThl dyHKUMK ?
1. Pacuer exxemecAYHbIX NaaTeXXeu B norawleHue Kpegurta .
Y 0 01 Craska Al Bl = 001
—— X CF= ’ x 900 000 =9 258 -
1-(14Y)™ 1—(1+0,01)-360 o= o
KommeHTapuii: O6patntb BHUMaHME, YTO MIATEKU EXEMECSYHble o &=l -
= 9257513372

Bo3EpalasT yMMy NEPUOJMYECKOro NAaTexa AnNA aHHYWTETa Ha OCHOER NOCTOAHCTES CYMM MAGTEXER K1
NOCTOAHCTED I'IpOLl,EHTHOﬁ CTAEKH.

2. Pacuert eXXerogHbix naarteXkeu B NnoralieHMe Kpegura
9 258 x 12 mec. = 111 096

Mc npueegeHHaR [HEIHEWHAR) CTOWMOCTE - 0BILEA CYMM3, Ha HaCTOALWWE
MOMEHT PAaEHOLEHHAA CEPMN BYAYLMX BEINAAT.

3HaueHwe: -9257,513372

Cnpaska no 31oi dyHKLMN OTmena
3. Pacuet npuBeaeHHOM CTOMMOCTM OCTaTKa Aonara B
noraweHue Kpegura: (240 nepmnoaos, craBka 1%)
1 AprymeHTEl yHKLMW ?
Craeka |0,01 Rl = 001
(1 + Y)n Knep | 240 ERs| = 240
Mat | 9258 F&s| = 9258
A Bc | =
4. Pacyer PpbIHOYHOU cToMmocTu (ctaBKa 12%: = -
1 = -340806,1566
ZCF)( + 3K Ir:mcroslu.l,mﬁIMI:JM&HT paI;:OLE:JHa pagy G:p?ymeonTuiﬁ:ronb HHBECTALIN — OBLYIO MY, KOTOP3R Ka
(1 + Y) n Mat ::SJ:T:‘;gﬁ:TM:T‘oH,q:en;?::“l:‘almuﬁ NEPUOA M HE MEHAKILWAACA 33 BLe
3HadeHwne: -340806,1566
OTBeT: 1 184 213 CNpaeka no 3Toi dyHKLMN OTtMeHa

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 300 000; 2) 1 050 000; 3) 1 185 000; 4) 285 000

KommeHTapuit: CToMmocTb 06beKTa HeABUMKMMOCTU OMNpeaenseTcs KakK Cymma TeKyWWX CTOMMOCTEN COBCTBEHHOrO M 3aeMHOro
KanuTana. 3aemHble cpeactsa coctasaatoT 900 000 a.e.



3agada Ne1.24: [loxoaHbin noaxon,

Onpeaenntb PbIHOYHYKD CTOMMOCTb OPUCHOro 3aaHMA (egMHoro obbEKTa
HeABUMKMMOCTK), eCIN U3BECTHO, YTO ero obuwas naowaab coctasnaer 5000
KB.M, apeHaonpurogHasa naowaab - 4000 KB.m. Ha 50% apengonpurogHou
NaoWaamn 3akato4eH A40roBop C AKOPHbIM apeHaaTOPOM CPOKOM Ha 99 net no
ctaBkam 10, 12, 14, 16 Tbic. pyb6./KB.M. COOTBETCTBEHHO 3a 1-bliA, 2-01, 3-UiA,
HauMHaAa c 4 roga NOTOKM cTabunmsmpytotca. Ha octasBwmecs naowaam
3aKNOYEHbl JoroBopa apeHabl no craBke 25 000 pyb. 3a KB.M
apeHaonpurogHon naowaam B roa. PakTuyeckme onepaunoHHble pacxodbl
cobcTBeHMKA no 3aaHuto coctasaatoT 7000 pyb. 3a KB.m obuien niowagn B
rogd. JlononHUTEeNbHO apeHaaTopbl onaavmsatoT 5 000 py6./KB.M. apeHayemomn
naowWaamn, YTo COOTBETCTBYET PbIHOYHLIM AdHHbIM. Hego3arpyska coctaBnsaer
10 %., cTaBKa TepMMUHaNbHOW KanuTtanusauuun - 10%, 3aTpatbl Ha NPOAAXKY U
OPOKEPCKYID KOMMUCCUIO 3a cAavyy NAoWagen B apeHay He Y4YuTbIBaTh,
Tpebyemas pbIHOYHAA HOPMA AOXOAHOCTM AnA NoAobHbIX MHBeCcTUUUN - 16%.
[ANCKOHTUPOBAHME BbINONHATb Ha KOHEL, NepnoaoB MoAEeNN, Nepmnoa NPOrHo3a
-3 roaa.



PeweHune Ne1.24 [loxoaHbIn nogxon

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Mepuvopg

1

2

3

M/nporHo3HbIN

MBA ot AakopA

2 000 kB.Mm. x 10 000 py6.
=20 000 000 py6.

2 000 kB.M. x 12 000 pyb6. =
24 000 000 py6.

2 000 kB.M. x 14 000 py6. =
28 000 000 py6.

2 000 kB.Mm. x 16 000 py6. = 32 000
000 py6.

MNBA pon. ot AKopA

2 000 kB.m. x 5 000 py6. =

2 000 kB.M. x 5 000 pyb. =

2 000 kB.M. X 5 000 py6. =

2 000 kB.m. x 5 000 py6. = 10 000 000

10 000 000 py6. 10 000 000 py6. 10 000 000 py6. py6.
MBA, oT pbIHKa 2 000 kB.M. x 25 000 pyb6. 2 000 KB.M. x 25 000 py6. = | 2000 KB.M. X 25 000 pyb6. = 2 000 kB.Mm. x 25 000 py6. = 50 000
=50 000 000 py6. 50 000 000 py6. 50 000 000 py6. 000 py6.

MNBA gon. oT pblHKa

2 000 kB.Mm. x 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.M. x 5 000 py6. =
10 000 000 py6.

2 000 kB.M. X 5 000 pyb6. =
10 000 000 py6.

2 000 KB.M. X 5 000 py6. = 10 000 000
py6.

Heposarpyska

10%

10%

10%

10%

Heposarpyska

(50 000 000 p. + 10 000
000 p.) x10% = 6 000 000

py6.

(50 000 000 p. + 10 000
000 p.) x10% = 6 000 000
py6.

(50 000 000 p. + 10 000
000 p.) x10% = 6 000 000
py6.

(50 000 000 p. + 10 000 000 p.) x10%
= 6 000 000 py6.

ABA

20 000 000 p. + 10 000
000 p. + 50 000 000 py6.
+10 000 000 py6.-6 000

000 py6. = 84 000 000

pyé6.

24 000 000 p. + 10 000
000 p. + 50 000 000 py6.
+10 000 000 py6.-6 000

000 py6. = 88 000 000

py6.

28 000 000 p. + 10 000
000 p. + 50 000 000 py6.
+10 000 000 py6.-6 000

000 py6. = 92 000 000

py6.

32000 000 p. + 10 000 000 p. + 50
000 000 py6. +10 000 000 py6.-6 000
000 py6. = 96 000 000 py6.

(0]

5000 kB.m. x 7 000 py6. =
35 000 000 py6.

5 000 kB.M. x 7 000 pyb. =
35 000 000 py6.

5 000 kB.M. x 7 000 pyb6. =
35 000 000 py6.

5000 KB.M. X 7 000 py6. = 35 000 000
py6.

4oz,

(84 000 000 p. - 35 000
000 p.) = 49 000 000 py6.

(88 000 000 p. - 35 000
000 p.) = 53 000 000 py6.

(92 000 000 p. - 35 000
000 p.) = 57 000 000 py6.

(96 000 000 p. - 35 000 000 p.) = 61
000 000 py6.

TepmnHanbHaa CTOMMOCTb

61 000 000 py6./10%= 610 000 000
py6.

CTOMMOCTb AeHEeXHOro noTokKa

49 000 000 py6.

53 000 000 py6.

610 000 000 py6.+57 000
000 py6.= 667 000 000

py6.

[VCKOHTHbIA MHOKMUTENb

1

0,8621= ——
’ (1+0,16)!

1

0,7432=——_
’ (1+0,16)2

0,6407=—
’ (1+0,16)3

PC: 508 947 700p.




Mogundukauma 3agadum Ne1.24*****: [loxoaHbIN NOaXoa

BusHec-ueHTp obwen naowaabto 5 000 KB.M., apeHAoNPUrogHasn
4 000 kB.m. 45% nnowapnen caaHbl Ha 99 net AKOpHOMY
apeHpaTtopy, ctaBkm 10, 11, 13, 15 Ttbic. py6. 8 1, 2, 3 1 4 rop
COOTBETCTBEHHO, Aaniee He MeHATCcA. Btopaa 4acTb caaHa no
pblIHOYHOM cTaBKe 25 000 pyb6. 3a KB. M. B roa, 3arpy3ska 90%
(pblHOYHAA), AOMNONHUTENbHO BCE aAPEeHAATOPbl KOMMEHCUPYIOT
onepaunoHHble pacxoabl M3 pacdetra 5 500 pyb6. 33 KB.M.
apeHayemomn niaowaau . OnepaumoHHble pacxodbl COOCTBEHHUMKA
coctasnatot 8 000 pyb6. 3a 1 KB.M. 0bwer nnowaan. CrasBKa
ANCKOHTUPOBaHMA 16%. Ko3apPuumeHT Kanutanusaumm Ans
pesepcun  11%. [llepuopg  nporHo3upoBaHuma 3 roaa.
[NCKOHTUPOBaHME HA KOHeL nepuoga. Pe3ynbtaT OKPYI/inTb.



DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Pewenune Ne1.24******* [loxoaHbIn noaxon

ApeHayemas nnaowanb AKopHbiMK apeHgaTopamu: 4 000 KB.M. X 45% = 1 800 KB.M.
ApeHayemas naowaab no pbiIHo4YHoM ctaBke: 4 000 kB.m. — 1 800 kB.m. = 2 200 KB.M.

Mepuog

1

2

3

4 (N/nporHo3HbIit)

MNBA, ot akopA

1 800 kB.m. x (10 000 py6.
+5 500 py6.) = 27 900 000

py6.

1800 kB.m. x (11 000 py6.
+ 5500 py6.) =29 700 000

py6.

1 800 kB.m. x (13 000 py6.
+5 500 py6.) = 33 300 000

py6.

1 800 kB.m. x (15 000 py6. + 5 500
py6.) = 36 900 000 py6.

MBA oT pblHKa

2 200 kB.M. X (25 000 py6.
+5 500 py6.)= 67 100 000

py6.

2 200 kB.Mm. x (25 000 py6.
+5 500 py6.)= 67 100 000

py6.

2 200 kB.M. x (25 000 py6.
+5 500 py6.)= 67 100 000

py6.

2 200 kB.M. x (25 000 py6. +5 500
py6.)= 67 100 000 py6.

3arpyska

90% (Hepo3arpy3ka 10%)

90% (Hepo3arpyska 10%)

90% (Hepo3arpyska 10%)

90% (Hepo3arpyska 10%)

[OB/, oT pbIHKa

67 100 000 x 0,9 =60 390
000 py6.

67 100 000 x 0,9 =60 390
000 py6.

67 100 000 x 0,9 =60 390
000 py6.

67 100 000 x 0,9 =60 390 000 py6.

opP

5 000 kB.m. x 8 000 pyb. =
40 000 000 py6.

5 000 kB.m. x 8 000 pyb6. =
40 000 000 py6.

5000 kB.m. x 8 000 pyb6. =
40 000 000 py6.

5 000 KB.M. X 8 000 py6. = 40 000 000
py6.

Yoz,

(27 900 000 p. + 60 390
000 p.- 40 000 000 p.) = 48
290 000 py6.

(29 700 000 p. + 60 390
000 p.- 40 000 000 p.) = 50
090 000 py6.

(33 300 000 p. + 60 390
000 p.- 40 000 000 p.)= 53
690 000 py6.

(36 900 000 p. + 60 390 000 p.- 40
000 000 p.) = 57 290 000 py6.

TepmuHanbHaa CTOMMOCTb

57 290 000 py6./11%= 520 818 182
py6.

CTOMMOCTb AEeHEeXHOro NoToKa

48 290 000 py6.

50 090 000 py6.

520 818 182 py6.+53 690
000 py6.= 574 508 182

py6.
[VCKOHTHbIV MHOXKMWTENb
0,8621=———— 0,7432=——— 0,6407=——+—
’ (1+0,16)1 ’ (1+0,16) ’ (1+0,16)3
MpuBeaeHHaa CTOMMOCTb 41 629 310 py6. 37 373 662 py6. 368 063 075 py6.

PbIHOYHaA cToMMOCTb

41 629 310 py6. + 37 373 662 py6. + 368 063 075 py6. = 447 066 048 py6.

BapuaHTtbl otBeTa: 447 mnH.; 491 maH.; 457 mnH.; 511 mnH.




3agada Ne1.25: [loxoaHbin noaxon,

PaccunTtaTb CTaBKYy Kanutanansaumm. bespmnckosas
CTaBKa — 6%, PUCK BNOXKEHUA B HEABUXMMOCTb —
4%, PWUCK WHBECT. ynpasneHna — 3 %, CpPOK
3Kcno3nunum — 3 mec. PakTnM4eCcKnmm Bo3pact — 8
net. SPPeKTnBHbIN BO3pacT — 20 neT, NONHbIN
CPOK U3HM — 60 netr. . Daktop PoHAa
BO3MeLleHMA paccumTaTtb no NIHeyay.



PeweHne Ne1.25: [loxoaHbiv noaxoa,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

PacyeTt cTaBKM AUCKOHTUPOBAHUA NPOU3BOAUTLCA KYMYIATUBHbIM METOA0M.

6% x 3 Mmec.
27089 e 1,5%
12 mec.

2. Paccuutaem CTaBKY AUCKOHTUPOBAHUA KYMYNATUBHbIM METOAO0M:

1. Paccuutaem npemuio Ha IMKBUAHOCTb:

Y=6%+1,5% +4%+3% = 14,5%
3. Onpepenntb OCTaBLUNIACA CPOK XKu3HU (OCX)
OCX: 60 net-20 net =40 net

4. Onpepenutb BO3BpaT MHBECTULMIA NO meToay UHBYAa

0.145 ApryMeHTbl GyHKUAK ?
’
Excel: x = = 0,0006 uau 0,06% o
(1+0,145)*° -1 ’ ’
’ Craska | 0,145 ERE| = 0,145
Knep |40 ERs| = 40
1z | =
Bc |1 | = -1
Tun e =
5. Onpepenaem cTtaBKy Kanutanausauuum
= 0,000647266
BOBBDELIJ,EET ymmy I'IE[JH(E,\'J,MHECKOI’O nNartexa ana aHHyWTeTa Ha OCHOEE NOCTOAHCTEd C(YMM NAGTEREN K
NOCTOAHCTES NPOLUEHTHOW CTAEBKM.
BC 6yAyWwan cToMMoCTE MK BanaHc HANMYHOCTH, KOTOPEIA HY#HO 40CTHYE
nooie NocegHer BINAaTE; NPUHWMAETCA PaBHoi 0, ECIW 3HAYEHWE He
YKazaHo.
-_ (o) [0) —_ [0) 3 : 0,000647266
R: Y+n =14,5% + 0,065% = 14,56%
CNpagka No 3ToW HyHKLNK OTtmeHa

BapMaHTbl oTBeToB:
1) 14,56%; 2) 15,6%; 3) 14, %; 4) 16,5%



3agadva Ne 2.1: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

Onpepenntb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb
3aCTPOEHHOr0 3eMe/IbHOro  y4yacTKa,
eC/IN  PbIHOYHAA CTOMMOCTb €4UHOrOo
obbeKTa HeaBMKMMOCTU cocTaBasdeT 1
MAH pybnen, a AONa AHaNOTMNYHbIX
ob6beKToB BKNaA CTOMMOCTW
VIYYLWLEHNN B CTOMMOCTb €AUHOro

ob6beKTa HEABUKUNUMOCTN COCTABJIAET
70%.



PeweHne Ne 2.1: CpaBHUTENBLHbLIN NOAX0A

PeweHue:

1. Onpegenum Aono CTOoMMOCTU BKNaga 3Y B crommoctb EOH

D3y: 100 % - Dyn. = 100% - 70% = 30%

2. PacueTt ctrommoctu 3Y

PC3y: 1000 000 py6. x 30% = 300 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 0,3 mnH. py6.
2) 0,5 mnH. pyb.
3) 0,7 mnH. pyb.
4) 1,0 mnH. pyb.



3agadva Ne 2.2: CpaBHUTENbHLIN NOAX0A

PaccumMtamTte CKMAKY Ha YTOProBbiBaHWE MNPWU COBEPLUEHUWU CAENIOK C O0OBbEeKTamMuM TOProBowm
HEeABUXMUMOCTM, PACNOJIOKEHHbIMM Ha MNEepPBbIX 3TaXax 34aHMK, €CAn U3BECTHbl BEINYMHDI
YTOProBbIBaHUA MO MPUBEAEHHbIM HUXe caenkam. [na pacyeta KOPPEKTUPOBKM UCMNO/Sb3yUTe
cpegHee apudmeTUyecKoe COOTBETCTBYHOWMX 3HAYEHUMM NO CAENKAM C  COMOCTaBMMbIMMU
obbeKTamun. Pe3ynbtaT OKPYrnTb A0 AECATbIX A0NEN NPOLEHTA.

1. OdncHoe nomelleHMe Ha BTOPOM 3Tarke, 3anpalunsaemasn ueHa 1 maH pyb., ueHa npoaaxxu 930
TbiC. pyb.

2. MarasuH Ha NnepBOM 3Tax<e, 3anpawiMBaemas LeHa 2 MJH.pP., LeHa NpoaaXu 1,6 maH py6.

3. ®uTHec-ueHTp pamoHHOro ¢opmaTa, 3anpawmsaemas ueHa 20 maH pyb., LEHa NPOAANKU
19 mnH pyb6.

4. ToproBoe nNOMelLEeHME Ha NEepBOM 3Ta)XKe, 3anpawmsaemas uUeHa 600 Tbic. pyb., ueHa
npoaaxu 600 Tbic. py6.

5. MomeweHne noa cynepmapket (nepsbiii 3TaxK), 3anpawimMBaemasn UueHa 2 MaH pybnen, ueHa
npoaaxu 1,7 maH py6.



PelwieHne Ne2.2 CpaBHUTENMbHbLIN NMOaAX04,

na pacyeTta conoctaBMMbIMK aHanoramm asnatotca Ne2, Ned, No5
KoppeKkTupoBKa Ha Topr:

Ananor Ne2: 1600 000 py6./2 000 000 py6.=0,8; 1-0,8 =0,2 unn 20 %
AHanor Ne4: 600 000 py6./600 000 py6.=1; 1-1 =0 namn 0%

AnHanor Ne5: 1700 000 py6./2 000 000 py6. = 0,85; 1-0,85 = 0,15 naun 15 %
Paccuntaem cpegHee 3HavyeHue:

(20% + 0% +15%)/3 = 11,67%

KommeHTa PWUN: npu pacuete cknaku, Topra N0 O4HOMY aHANOTy HET, HO AAaHHbIM aHaNor HeobXxoANMMO yYMTbIBATL MPU pacyeTe
cpefHen BeNMUYMHbBI CKUAKM Ha Topr

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 11,7%. 2) 9,4%. 3) 10,0%. 4) 0,0%. 5) 20,0%.



3aga4va Ne 2.3: CpaBHUTENbHLIN NOAX0A

CtaBKa apeHabl ymeHbwumnacb ¢ 500 pyb. 3a
KB.Mm. B rog Ao 400 pyb6. 3a KB.m. B roa Ans
eJUHOro ObbeKTa HeaABUKMUMOCTU U3-3a M10XOU
3KO/I0TUMW. Mnowanb eNHOro obbeKTa
HeaABUXKUMOCTU 1 000 KB.M. CTtaBKa
Kanutanmsaumm ana obveKktoB aHanoros 10%.
Onpenenntb BENNYNHY BHELLUHEro YCTapeBaHWUS
3aHNA, eCnn [0/ 3eMeNbHOro y4yacTKa B
eINHOM ObObeKTe HeaBUKMMOCTU COocCTaBaAeT
0,5.



PelweHne Ne 2.3: CpaBHUTENBLHBIN NOAX0A

1. PacueT notepb B apeHAHOM naaTe:

500 py6./kB.m. — 400 py6./KkB.M. = 100 py6./KB.M.

1000 KkB.M. x 100 py6./kB.M. = 100 000 py6.

2. Onpepensaem pbIHOYHYIO CTOMMOCTb NOTEPb:

100 000 py6. /10% = 1 000 000 py6.

3. PacueT BHelwlHero ycrapeBaHuA

1 000 000 py6. x 0,5 = 500 000 py6.



3aga4va Ne 2.4: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

Onpeanenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 4-X 3BE3104YHOM
roctTuHuubl ¢ rogosbim YO/ = 1 300 000 pyo.

AHanor 1: 4-x 38€3404YHaA rocTMHUUA npoaaHa 3a 8 400
000 py6., eé rogosomn 4O/ coctasnsan 1 000 000 py6.
AHanor 2: 3-x 38€3404HaA roctTMHuua npoaaHa 3a 8 000
000 pyb6., eé rogoson 4O coctasnan 1 200 000 pyo.



PelwieHne Ne 2.4: CpaBHUTENBHBIN NOAX0A

KOMMEHTapMM: PacyeT npoBOANTbL MO aHaNOry roCTUHULbI KOTOPas COOTBETCTBYET MO «3Be34am» 00BbEKTY OLEHKY. YcnoBus
334341 MOryT B6bITb ApYrve, C Y4eTOM M3MEHEHUA KOIMYECTBA 3BE3/, KaK Y 0ObeKTa OLEeHKM TaK Uy aHanoros

3a 6a3y ana pacueta npuHumaetca AHanor Nel — 4 x 3Bé3a04Han rocTMHULa:

Kkan. = YOA/PC = 1 000 000 py6./8 400 000 py6. = 0,119 uam 11,9 %

PCoo =40//Kkan = 1 300 000 py6./11,9% = 10 924 370 py6.



3aga4va Ne 2.5: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

Onpeaenntb  PbIHOYHYKO  CTOMMOCTb  34aHUA  C
nebapkagepom naowaabto 1000 kB. (nnowaanb
nebapKagepa He BK/AOYeHa). LleHa aHanora - 34aHUA
6e3 pebapkagepa - 40 000 py6./kB.m. Mpu npoumx
PAaBHbIX, OODBEKTbl, COCTOAHME KOTOPbIX AHAJIOTUYHO
COCTOAAHUIO OLEeHMBAEeMoro 34aHuna, Ha 25% pewesne
OOBbEKTOB C COCTOSSHMEM, aHANOTMYHbIM COCTOSHUIO
aHanora. A6conlOTHAA KOPPEKTUPOBKA HA Ha/IUYMe
nebapkagepa - 50 000 pyb. /[na peweHna AAHHOM
3a4a4m nepBoW BHOCUTCA OTHOCUTENbHAA
KOPPEeKTUpoOBKa. BHeceHMe MHbIX KOPPEKTUPOBOK HeE
TpebyeTca. Pe3ynbtaT OKpPYNTb A0 TbicaY pybnen.



PewweHune Ne 2.5: CpaBHUTENBHBIN NOAX0A

KOMMGHTapMM: Heobxoaumo 06paTUTb BHUMAHME Ha MOC/AeA0BaTe/IbHOCTb BHECEHUS KOPPEKTUPOBOK, B Hadane
OTHOCUTE/bHble/NPOLEHTHbIE, 3aTEM abCO/IOTHbIE

PeweHue:

1. Pacyet YIIC c yueTOM KOPpPEKTUPOBKU HA COCTOAHMUE:

N3 ycnosuAa coctoAHme ob6beKTa OLLEHKMU XyKe COCTOAHUA aHanora

YMC: 40000 py6./kB.m. x (1-25%) = 30 000 py6./KB.M.

2. PacueTt ctommocTtu 3gaHuA 6e3 gpebapkagepa
PC 6a: 30000 py6./kB.m. x 1 000 KB.M. = 30 000 000 py6.

3. PacueT cTOMMOCTU 34aHUA C YYEeTOM KOPPEKTUPOBKU Ha Hannume aebapkagepa

PC: 30 000 000 py6. + 50 000 py6. = 30 050 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 40 050 000; 2) 29 950 000; 3) 50 050 000; 4) 30 000 000; 5) 30 050 000.



3agada aHanor Ne 2.5; ***

Onpegenntb  PbIHOYHYKO  CTOMMOCTb  34aHMA  C
nebapkagepom naowaabto 1000 kB. (nnowaanb
nebapKagepa He BK/AOYeHa). LleHa aHanora - 34aHUA
6e3 pebapkagepa - 41 600 pyb6./kB.m. Mpn npoumx
PaBHbIX, OOBEKTbl, COCTOSAHME KOTOPbIX aHAJOMMYHO
COCTOAHMIO aHanora, Ha 30% poporke O0O6BEKTOB €
COCTOSAHMEM, aHaNOTMYHbIM  COCTOAHUIO  OObBEKTa
OUEeHKW. ABCOoNTHAA KOPPEKTUPOBKA Ha Haanyume
nebapkagepa - 50 000 pyb. /[na peweHna AAHHOM
3a434u nepsou BHOCUTCA OTHOCUTE/IbHAA
KOPPEKTUPOBKA. BHeCeHWe MHbIX KOPPEKTUPOBOK He
TpebyeTtca. Pe3ynbtaT OKpyrnUTb A0 TbiCAY pybnen.



PeweHne aHanora Ne 2.5; ****

KOMMGHTapMM: Heobxoaumo 06paTUTb BHUMAHME Ha MOC/AeA0BaTe/IbHOCTb BHECEHUS KOPPEKTUPOBOK, B Hadane
OTHOCUTE/bHble/NPOLEHTHbIE, 3aTEM abCO/IOTHbIE

PeweHue:

1. Pacyet YIIC c yueTOM KOPpPEKTUPOBKU HA COCTOAHMUE:

N3 ycnoBmuAa cOCTOAHME aHaiora nyylle CoOCToAHUA ob6beKTa OLUEHKHU

YNC: 41600 py6./kB.Mm. / (1+30%) = 32 000 py6./KB.M.

2. PacueTt ctommocTtu 3gaHuA 6e3 gpebapkagepa
PC6a: 32 000 py6./kB.m. x 1 000 KB.M. = 32 000 000 pY6.

3. PacueT cTOMMOCTU 34aHUA C YYEeTOM KOPPEKTUPOBKU Ha Hannume aebapkagepa

PC: 32 000 000 py6. + 50 000 py6. = 32 050 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 50 050 000; 2) 32 050 000; 3) 32 000 000; 4) 30 000 000; 5) 30 050 000.



3aga4va Ne 2.6: CpaBHUTENbHLIN NOAX0A

PaccumtaTtb CTOMMOCTb €AMHOro O0bbeKTa
HEeABUXMMOCTU B COCTaBe: KOTTeAX WM
3eMe/fibHbIM YYaCTOK, €CAN WU3BECTHO, YTO
aHanor 6bin npoaaH 3a 1 000 000 pyb., HO
ero naowaanb 6onbue Ha 40 KB.M. Ny 3TOTO
aHanora ©Obln rapax. Hannuyme raparka
yBenmymsaet ctommocTtb Ha 100 000 py6.,
KaXXabln KB.M. obwen nnoLwaamn
yBenmymsaeTt ctommocTtb Ha 8 000 pyb.



PelweHne Ne 2.6: CpaBHUTENBHBIN NOAX0A

N3 ycanosuAa naowadb aHasiora Ha 40 KB.M., 6onbLe naowaagn oueHmnBaemoro obbeKTa
1. PacueT KOPPEKTUPOBKU Ha NAOLWLAAb:

40 KB.m. X 8 000 py6./KB.M. = 320 000 py6.

Echn nnowanb aHanora 6OJ'IbLIJe, TO KOPPEKTUPOBKA BBOAUTLCA CO 3HAKOM «-». Hannune \
dHa/10ra rapaxa, Tak e cBnaeTesibCtByet 0 BHECEHNUN KOPPEKTUPOBKU MO AaHHOMY cbaKTopy
CO 3HAKOM «-»

2. PacueT cToMmocCTU egUHOro o6 beKTa HeaBUXXMMOCTH:

PC: 1000 000 py6.— 320 000 py6. — 100 000 py6. = 580 000 py6.



3agadva Ne 2.7: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

Onpepenntb pPbIHOYHYKD CTOMMOCTb 3eMe/IbHOrO Yy4yacCTKa no4  KUAYLo
3aCTPOMKy. MNnowaab yyactka 2 ra, Ha Hem MOXHO noctpoutb 15 000 KB.m
XuUnbix naowanen. M3sectHa nHbopmauma o cneayowmx caenkax (cumrtaTo,
YTO OMWCAHHbIE HUXE Y4YaCTKM COMOCTaBUMbl C OLEHMBAEMbIM MO BCEM
XapaKTEPUCTUKAM KPOME YKa3aHHbIX B ONUCAHUN):

A. YyactoK nnowgaabto 0,5 ra, nog ctpoutenbCTtBO OPUCHOTO LEHTpa obuen
nnowaabto 10 Thic. KB.M, LeHa npoga*km 10 maH. pyb.

b. YuactoK nnowagbto 1 ra nog CTPOUTENbCTBO 5 TbIC. KB.M XWAbA, LeEHa
npoaaxun 15 mnH.py6o.

B. YyacTok obuwen naowaabio 2 ra nofd CTPOUTE/IbCTBO MOCTUHMULbI NJIOWaabto
15000 KB.Mm, LeHa npoaaxu 30 maH. pyb.

[. YyacTok obuwen nnowaabto 2,5 ra nog ctpoutenbctso 20000 KB.M KunbA,
LueHa npogaxku 60 maH. pyb.



PelweHune Ne 2.7: CpaBHUTENBHBIN NOAX0A

KOMMEHTapMM: B pacyeTe wucCnonb3oBaTb aHa/NOrM, KOTOpble COOTBETCTBYKOT MO BMAY pPaspelleHHOro Mcrnoab3oBaHUA
3acTpoiKku. [na pacyeTa MCNONAb30BaTb aHanorn «b» n «M»

1. Pacuet YMNC (3a 1 KB.M. nOMmeLLeHnin) Nno BbiIBpaHHbIM aHaNoram:

6: 15000 000 py6./5 000 kB.Mm. =3 000 py6./KB.M.
[ 60 000 000 py6. / 20 000 KB.M. = 3 000 py6./KB.M. Cpeanee: 3 000 py6. / ks.m.

2. PacyeT CcTOMMOCTU 3eMesIbHOro y4acCTKa:

Pc3y: 15 000 kB.m. x 3 000 py6./kB.Mm. = 45 000 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 22,5 mnH py6.; 2) 30 mAaH py6.; 3) 39 maH py6.; 4) 45 maH py6.; 5) 48 maH pyb.



3aga4va Ne 2.8: CpaBHUTENbHbLIN NOAX0A

BanaHne  BennuynHbl  naowaaM  Ha  CTOMMOCTb
onucbiBaeTca 3aBnucnmmocTtbto: C=500-2xS.

Onpenenntb BEIMYUHY KOPPEKTUPOBKM Ha naowaapb (c
Y4ETOM 3HaKa) Npu YC/I0BUMK, 4YTO Mowaab ObObeKTa-
aHanora 70 KB.Mm., a naowaab obbekTa oueHKn 50 KB.m.



PelweHune Ne 2.8: CpaBHUTENBHbBIN NOAX0A

1. PacueTt 3aBUCMMOCTH ANA oLeHnBaemoro obbeKra:

Coo=500 -2 x 50 kB.m. =400

2. PacyeTt 3aBUCUMOCTHU ANA aHanora.

Ca=500-2 x 70 kB.m. = 360

3. Pacyet KOPPEKTUPOBKMU:

K = (Coo/Ca) - 1 = (400/360) - 1 = 0,11 wm + 11%



? 3agayva Ne 2.8*** (Bapuauus 3agadn 2.8): CpaBHUTENBHbLIN NOAXOA

M

OueHWwMKOM nposBedeHbl UCCNeAOBAHUA  KBaApTUP
naowaabto 30 KB.m. M 45 KB.m., BCaeacTBue 4ero
dopmyna HaxoXAeHunA yaAeNbHOW CTOMMOCTU UMeeT
cneaytowmm Bua: C =50 000 - 70*S.

Onpeanenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb KBapTUpPbI
naowaabto 200 KB.M.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 36 000; 2) 45 200; 3) 7 200 000; 4) 8 500 000; 5) 10 000 000;
6) PacueT no JaHHOW MOAENN MOXKET NPUBECTU K HEKOPPEKTHLIM pe3yabTaTam



? PeweHne Ne 2.8™** (Bapnaumns 3agadm 2.8): CpaBHUTESNbHbIN NOAX04

HILWI

PacyeT no A4aHHOM MOAENN MOXKeT NMPUBECTU K
HEKOPPEKTHbIM pe3yabTaTaM.

Mnowanb o0b6bEeKTa OUEeHKM CYyLWeCcTBeHHO
OTIMYaeTca OT NJioWwaanm aHanoros, no
KOTOpbIM BbiBeAeHa 3aBUCUMOCTb - OHMU
OTHOCATCA K Pa3HbIM CErMEHTaM.



3agadva Ne 2.9: CpaBHUTENbHLIN NOAX0A

Onpepennte PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 343aHUA NaoWaabio
100 KB.m. LleHa 3paHMA-aHanora Ha pblHKe COCTaBAnAeT
50 000 py6./KB.M., cpeaHepbiHOYHbIEe UEeHbl Ha
noaobHble 06beKTbl B paNOHE PACNONOKEHUA aHA0ra
Ha 20% Bbllle, YeM B palOHE PacnosioXKeHMA 0bbeKTa U
B OT/IMYMe OT OueHMBAaemoro 34aHuMA B aHasore
nposeaeH pemoHT (abcontoTHas KOPPEKTUPOBKA MO
ANAHHOMY (PaKTOpPYy OT MECTOMONOXKEHUA He 3aBUCUT U
coctasnaeT 5 000 py6./KkB. m).



PeweHne Ne 2.9: CpaBHUTENBHBIN NOAX0A

KOMMEHTapMM: Heobxoanmo 06patuTb BHUMAHWE Ha NPaBUIbHOCTb pacyeTa 0bpaTHbIX KOPPEKTUPOBOK. TaK e HeobxoaMmo
cobntopatb nocnefoBaTe/IbHOCTb BHECEHUA KOPPEKTUPOBOK:

1. Pacuyet KOppPEeKTUPOBKU HA MECTONO/I0XKEeHUe:

K mect. = 1-0,2 = 0,8 — He KOPPEKTHbIN pacueT K mect. =1/1,2 =0,8333 — KOppPEKTHbIN pacyeT

2. Pacuert YINC c yueTOM KOPPEKTUPOBKU HA MECTOMNONOXEHHUeE:

YAC: 50 000 py6/ke.m. x 0,8 = 40 000 py6./ks.M. YIC: 50 000 py6/ke.m. x 0,8333 = 41 665 py6./Ke.M.

3. Pacuert YIC c yueTOM KOPPEKTUPOBKN PEMOHT:

YNC: 40000 py6/kB.m. - 5000 py6./KkB.M. = 35 000 py6./KB.M. YNC: 41 885 py6/ks.m. - 5000 py6./KB.M. = 36 665 py6./KB.M.

4. PacyeTt CTOMMOCTU 34aHUA:

PC: 35000 py6./kB.m. x 100 kB.Mm. = 3 500 000 py6. PC: 36 665 py6./kB.M. x 100 KB.M. = 3 666 500 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 3 500 000 py6.; 2) 4 400 000 py6.; 3) 4 500 000 py6.; 4) 5 500 000 py6.



3apadva Ne 2.10: CpaBHUTENBHbLIW NOAX0A

Ob6beKT npoaaH 5 mecaues Ha3aa. Poct ueH: 1%
B mecAau. Onpeaenntb BeIMYNHY KOPPEKTUPOBKU
(co 3HaKom).



PelwieHne Ne 2.10: CpaBHUTENbHbIN MOAX0OA,

(1+i)" (1+0,01)°=1.0510 uan 5,1%



3apadva Ne 2.11: CpaBHUTENBLHLIN NOAX0A

OnpenennTtb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3€MeJIbHOro y4yacTKa Naowaabio 2 ra, Kateropumu
3eMIM  NOCEeNeHUN, paspelleHHoe WCNO0Ab30BaHNE — CTPOUTENbCTBO TOProOBbIX
obbeKkToB. MmeeTca uWHbOpMauMa O CAeaylWmMx MNpeasoXKeHUAX Ha npoaarky
3eMe/IbHbIX Y4YacTKOB (UeHa npeasoXKeHua, naowanb, KaTeropusa, paspelleHHoe
NCnonb3oBaHMe).

AHanor 1. 450 Tbic. pyb., 2 ra, 3emnm noceneHnin, CTPoOUTENbCTBO oduca.

AHanor 2. 700 Tbic. pyb., 2,2 ra, 3emam noceneHun, ctpomtenbctso TLL.

AHanor 3. 400 TbIC. py6., naowaap 1,8 ra, 3emMan NPOMbILINEHHOCTU, CTPOUTENLCTBO
CTaHUWMM C NPON3BOACTBEHHOIO OOBEKTA C TOProBbIMM NAOLWAAAMM.

AHanor 4. 500 TbIC. pyb6., 1,8 ra, 3emnm NoceneHnmn, CTPonTeNbCTBO aBTO3aNpPaBOYHOMN
CTaHUMM C 06 BEKTAMM NPUAOPOKHOIO CEPBUCA.

AHanor 5. 600 Tbic. pyb., naowaab 2ra, 3eMaU MOCENIEHNIN, CTPOUTENBCTBO TOPrOBbIX
0b6beKTOoB.

Mpeanonoxutb, yto HOU pana Bcex npeanoXeHu COOTBETCTBYET pPa3pelleHHOMY
MCNONb30BAHMID, KOPPEKTUPOBKA Ha Topr 5%, KOppPeKTUpOBKA LeHbl efuHULUbl B
CpaBHeHUU: lra — aHanora Ha naowagb NPU OTKAOHEHUM naowaau aHanora oT
naowaam obbekta Ha +/-10% coctaBnsieT cooTBeTcTBEHHO +/-3%. [poune
XapPaKTEPUCTUKMU CYUTATb €EeAUMHUYHbIMM, BeCa WCMNONb30BAHHbLIX aHANOroB B3ATb
pPaBHbIMUW. Pe3ynbTaT OKPYINNTb A0 AECATKOB TbICAY.



PelweHne Ne2.11 CpaBHUTENBLHBIN NOAX0A

C yuetom BPU 3Y B pacueT npuHumarotca aHanor Ne2 u Ne5
PeweHue:
1. Pacuert YINC no BbIGpaHHbIM aHaNOram:

YMNC aHanor Ne2: 700 000 py6. /2,2 ra =318 181 py6./ra
YMNC aHanor Ne5: 600 000 py6./2,0 ra = 300 000 py6./ra

2. Pacyert YIC c yueTOM CKMAKU HA TOPr:

YMNC aHanor Ne2: 318 181 py6./ra x (1-5%) = 302 273 py6./ra
YMC aHanor Ne5: 300 000 py6./ra x (1-5%) = 285 000 py6./ra

KommeHTapui: Ananor No2 (nnowaab 2,2 ra) otanyaertca oT ob6bekTa oueHkn (naowaaps 2,0 ra) no naowaam Ha +10 %

3. Pacuet YINC AHanora N22 c yueTom KOPPEKTUPOBKM HA NoLWaAb:

YMNC aHanor Ne2: 302 273 py6./ra x (1+3%) = 311 341 py6./ra

4. Pacuet cpegHeB3BeLwwleHHOro 3Ha4yeHua YMC:

(YNC aHanor N2 + YMNC aHanor No5)/2 = (311 341 py6./ra + 285 000 py6./ra)/2 = 298 170 py6./ra
5. Pacuet pbIHOYHOMU CTOMMOCTU 06BEKTA HEABMKUMOCTU:

PC: 298 170 py6./ra x 2 ra = 596 340 py6. nnm1 600 000 py6.

KOMM€HTapMﬁ: AHanoru BbIbMpaoTCA COrlacHO BMAA Pa3peLleHHOro Mcnosib3oBaHusa 3Y.



3agadva Ne2.12: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0

OueHunBaetca O6bEKT - AByXxaTaxKHOe opucHoe 3aaHme naowaabto 100 KB. m,
Tpebyloliee KOCMETMYECKOTo pemMmoHTa. Mmeetcs aHanor — [ABYX3TarKHoe
odpucHoe 3gaHue naowaabo 80 KB. M, B KOTOPOM NPOBEAEH KOCMETUYECKNU
pemMoHT. AHanor npeanaraetcsa Ha npoaaxy 3a 600 000 py6. CpegHepbiHOYHAA
KOPPEKTMPOBKA Ha YTOProBbiBaHWe AnA noaobHbix 06beKToB coctasnaeT 10%.
NmetoTcAa TaKKe cneaytouime gaHHbIe Mo Npoaarkam:

O6bekT - CocTosHmMe - LleHa caenkn, pyb.

1. OaHO3TaXKHOE KnupnuyHoe oducHoe 3gaHme 30 kB.m - TpebyeTtca
KOCMeTu4eckmnim pemoHT - 120 000

2. [1Byx3TaxKHOe KnpnunyHoe opumcHoe 3gaHme 40 kB.m - [NpoBeaeH
KOCMeTU4ecknim pemoHT - 280 000

3. OgHo3Ta*kHOe KnpnuyHoe opucHoe 3aaHme 40 KB.m - [poBeaeH
KOCMeTU4YecKknim pemoHT - 260 000

4. OgHO3TaX¥HOe KnpnmnyHoe Toproso-opucHoe 3agaHue 30 KB.m - lpoBeaeH
KOCMEeTUYeCcKni pemoHT - 270 000

PaccumtaTtb pbIHOYHYIO cTOMMOCTb ObbeKTa.



PewieHne Ne2.12. CpaBHUTENLHbLIN NOAXO0A

1. Pacuert YIC no AHanory

YMC: 600 000 py6./80 KB.M. = 7 500 pyb. / KB.M.

2. Pacuert YIC c yueTOM KOPPEKTUPOBKU HA TOPT:

YMC: 7500 py6. / kB.Mm. X (1-10%) = 6 750 py6./KB.M.

KommeHTapuii: Mpu pacuete KOPPEKTUPOBKM Ha PEMOHT, npeHebpeub pasHMUel B MIOWAAM MOCKOAbKY OHa ABAAeTcA
He3HauyMTeNbHON. [lna onpeaeneHns KOPPEKTUPOBKM HA PEMOHT Mcnob3oBaTb AHasnor Nel 1 AHanor Ne3

3. PacueT KOPPEKTUPOBKU HA PEMOHT:

AHanor Ne 1 - YMC c pemoHTOoMm: 260 000 py6./40 KB.M. = 6 500 py6. / KB.M.
AHanor Ne 3 - YINC 6e3 pemoHTa: 120 000 py6./30 KB.M. = 4 000 pYy6. / KB.M.

KoppeKTrpoBKa Ha pemMoHT: 6 500 py6./kB.m. - 4 000 py6. / KB.M. = 2 500 py6./KB.M.
4. Pacuert YIC c yueTom KOPPEKTUPOBKU HA PEMOHT:

YMNC: 6750 py6./kB.M. — 2 500 py6./KB.M. = 4 250 py6./KB.M.
5. PacueTt pbIHOYHOM CTOMMOCTU 0O6BbEKTA HEABUXKUMOCTU

PC: 4 250 py6./kB.m. x 100 KB.Mm. = 425 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 175 000 py6.; 2) 375 000 py6.; 3) 425 000 py6.; 4) 500 000 pyb.



3agadva Ne2.13: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0L

Paccuntamte pPbIHOYHYIO CTOMMOCTb /[ABYXKOMHATHbIX anapTaMeHTOB BO
BBEAEHHOM B 3KCM/yaTauuto gome Kom@PopT-Knaacca, Haxogauwiemca B HOro-
BOCTOYHOM aAMUHUCTPATUBHOM OKpyre HacesieHHoro nyHKta. O6uwasn
naowaab KBAapTUPbl 62 KB.M, }Kunnaa naowanb KBapTupbl 45 kB.m. B Tabauue
1 npuBeaeHa wHbopmauma 06 ummewlWMxcA  aHanorax, KoTopble
HeobxoAMMO MCNO/b30BaTb ANA pacyeTa. PasHMUa mexay UueHamu cAenok
N UeHamu npeanoxeHmm coctasnser 7%. B Tabnuuax 2-5 npuBeneHa
AONONHUTE/IbHAA PbIHOYHAA WHPoOPMaUMA ANA pacyetTa HeobxoaMMbIX
OTHOCUTE/IbHbIX (MPOLEHTHbIX) KOPPEeKTUpPOoBOK. [lpu pacyete yaenbHOMU
CTOUMOCTU obbeKTa OLLeHKN NCNOJIb3yuUTe BCe aHanorw,
CKOPPEKTUPOBAHHbIE  LEHbl aHAa/NoOroB  y4YUTbiBaWTe C  OAMHAKOBbIMMU
BECaMW, KOPPEKTUPOBKM MpUMeHAnUTe nocneagoBatesibHO. CumTtaTtb, 4TO
HUKaKMe [pyrme KOPPEKTUPOBKU, KpOMe MepedymcaeHHbix B Tabnuue 1, He
TpebytoTca. Pe3ynbTaT pacyeTa OKpyrnmTe Ao AEeCATKOB TbicAY pybaen.



[MponormkeHne 3agadumn Ne2.13: CpaBHUTENBHBIM NOAX0A

DE/IEPALLI:
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapakTepucTuku OO BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 AHanor 3
XapaKTepUCTUKN 06 bEKTA OLEHKN
Tnn HeABMXMMOCTHU AnapTameHTbl KBapTtumpa KesapTtupa AnapTameHTbl
KonnyectBo KOMHAT, LUT. 2 3 2 1
XapakTepucTrka KOMMIEeKca, B KOTOPOM PacnosioXeH 00 bekT
Knacc obbekTa KomdopTt busHec Komdopt OKOHOM
MecTononoxeHue FOBAO BAO HOBAO FOBAO
CTagusi CTPOUTENbCTBA 3 1 2 3
Llena npegnoxexus, pyb./kB.M. 00LLEl nnowiaan 150 000 145 000 135 000

KoppekTupoBku

KoppekTupoBka Ha yToproBbliBaHWe
KoppeKkTupoBka Ha TN HEABUXUMOCTM
KoppeKkTnpoBKka Ha KOfM4eCcTBO KOMHAT
KoppekTupoBka Ha kracc obbekTa
KoppeKkTupoBka Ha MeCTOMNOSIOXEHNE
KoppekTupoBka Ha CTafuio CTPOUTENLCTBA
Bec ananora

PbIHOYHas CTOMMOCTb 0ObEKTA, PYO/KB.M.

Tabnuua 2. CpefHve LieHbl Ha KBapT1phbl U anapTaMeHTbl MO OKpyram Tabnuua 3. CpefHue LeHbl Ha KBapTupbl MO Kraccam
HaceneHHoro nyHKTa

(MpY NpPoYMX paBHbIX YCIIOBUSIX) (Mpy NPOYMX paBHbIX YCIOBUSAX)

Tun HegBMXMMOCTU KBapTupsbl, AnapTtawm., Cpeg. ueHa,
Okpyr py6./KB.M. py6./KB.M. Knacc py6. KB.M.
KOro-BocTouHbi okpyr (FOBAO) 181 500 165 000 OKOHOM 110 000
BocTtouHbin okpyr (BAO) 169 400 154 000 KomdcpopT 130 000
CeBepo-BocTouHbiv okpyr (CBAO) 154 000 140 000 BusHec 150 000
rOTOBHOCTU Joma (Mpy NpoYMX paBHbIX YCMOBUSX)

(Mpy NpoYmMX paBHbIX YCOBUSX) KonnyectBo KomHaT Ckungkm
Cragus Ckugka 1 KOMHaTa 0%

1. Hayatbl 3emMnsiHble paboTbl -10% 2 KOMHaThb! -5%

2. HayaTo cTpouTenbCcTBO HAa3EMHOW YacTu -15% 3 KOMHaThI -10%

3. BeegeH B akcnnyaTtauuo 0% [MpumeyaHve: BCe KOPPEKTUPOBKM AaHbl K LieHe 1-KOMHATHOW KBapTMpbl
MpumeyaHne: KOPPEKTUPOBKN AaHbl OTHOCUTENBHO MocneayoLwen

cTtagum
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O PeweHne Ne2.13. CpaBHUTESbHLIN NOAX04

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapakTtepucTuku Ob61BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3

LleHa npeanoxenusi, py6./kB.M. 0bLLEN nioLaan 150 000 145 000 135 000
KoppekTnpoBka Ha yTOproBbiBaHWE 0,93 0,93 0,93
KoppekTnpoBka Ha T HEABMXUMOCTH 0,909 0,909 1
KoppekTupoBka Ha KONIM4eCTBO KOMHAT 1,056 1 0,950
KoppekTnpoBka Ha kracc obbekTa 0,867 1 1,182
KoppeKkTnpoBka Ha MECTOMOSIOXEHNE 1,071 1 1
KoppekTnpoBka Ha CTaguio CTPOUTENLCTBA 1,307 1,176 1
CKOppeKTMpoBaHHasi CTOMMOCTb, Py6./KB.M. 162 512 144 153 140 981
Bec 1/3 1/3 1/3
CKOppeKTMpOBaHHas CTOMMOCTb, py6./KB.M. 54171 48 051 46 994
PbIHOYHasi CTOMMOCTb, py6./KB.M 149 216
PbIHOYHasi cTOMMOCTb 00bekTa, pyo. 9 251 392
1. KoppeKkTnpoBKa Ha Topr: ana Bcex aHanoros (-7%) nnm 0,93
2. KoppeKTnpoBKa Ha TMN HeaBUXMMOCTU: (oTanyaroTcs AHanorm Nel n Ne2) KommeHTapum:

13 Tabanubl Ne2 ana KOBAO B pacyeT npuHumatotca YINC anapTameHToB 1 KBapTupbl: 165 000 / 181 500 = 0,909 1. Koppekmuposku
3. KoppeKkTnpoBKa Ha Konmn4yecTBo KoMHaT: (oTanyatotca AHanoru Nel n Ne3) 8blyuUCAAM®b C

13 Tabanupl Ne5 B pacueT npuHumatotca: ans aHanora Nel - YIC 2 komHaTbl M 3 KomHaTsl - 0,95/ 0,9 = 1,056; ana mpems 3HOKAMU
aHanora Ne3 - YMNC 2 komHaTbl 1 1 KomHaTa - 0,95/1 = 0,9500 o

rnocsie 3ariamou,

4. KoppeKTUpoBKa Ha Knacc obbekTa: (otanyatorca AHanoru Nel n Ne3) 2 Yimozoeyio

13 Tabaunubl No3 B pacueT npuHumatotca: ana aHanora Nel - YIC komeopt 1 6usHec: 130 000/ 150 000 = 0,867;
Ans aHanora Ne3 - YMNC komdopT 1 akoHom: 130 000/ 110 000 =1,182

5. KoppekTnpoBKa Ha mectononoxeHue: (otamndvaerca AHanor Nel)
13 Tabanupbl N2 B pacuet npuHumatotca YINC KOBAO 1 BAO: 165 000/ 154 000 = 1,071

6. KoppeKkTnpoBKa Ha cTaguio ctpoutenbctsa: (otmndatorca AHanorn Nel n Ne2)
n3 Ttabnmubl Ned B pacyeT npuHumatotca: ana adanora Nel - YMNC Cragma 3 wu Cragua 1: 1/(1-15%)*(1-
10%)=1,307; ana aHanora Ne3 - YMC Cragua 3 n Ctagua 2: 1/(1-15%)=1,176

BapuaHTbl oTBETa:

1) 9 068 000; 4) 9 251 000;

2) 9 077 000; 3) 9 243 000;

eenu4yuHy Ha 1
K8.M. MpUHUMame
KaK cpedHee
3Ha4yeHue

5) 9 293 000.



3agadva Ne2.14*: CpaBHMUTENbLHbLIN NOAX0A

Paccuntanmte  pPbIHOYHYKO  CTOMMOCTb  [ABYXKOMHATHOW  KBapTUpbl  BO
BBEAEHHOM B 3KCr/lyaTauuto AOoMe 3KOHOM-Knacca, Haxopaauwemca B HOro-
BOCTOYHOM aAMUHUCTPATUBHOM OKpyre HacesieHHoro nyHKta. O6uwasn
naowanb KBapTupbl 60 KB.M, Knnaa naowagb KBaptupbl 41 kB.m. B Tabnauue
1 npuBeaeHa wHbopmauma 06 ummewlWMxcA  aHanorax, KoTopble
HeobxoAMMO MCNO/b30BaTb ANA pacyeTa. PasHMUa mexay UueHamu cAenok
N UeHamu npeanoxeHmm coctasnser 7%. B Tabnuuax 2-5 npuBeneHa
AONONHUTE/IbHAA PbIHOYHAA WHPoOPMaUMA ANA pacyetTa HeobxoaMMbIX
OTHOCUTE/IbHbIX (MPOLEHTHbIX) KOPPEeKTUpPOoBOK. [lpu pacyete yaenbHOMU
CTOUMOCTU obbeKTa OLLeHKN NCNOJIb3yuUTe BCe aHanorw,
CKOPPEKTUPOBAHHbIE  LEHbl aHAa/NoOroB  y4YUTbiBaWTe C  OAMHAKOBbIMMU
BECaMW, KOPPEKTUPOBKM MpUMeHAnUTe nocneagoBatesibHO. CumTtaTtb, 4TO
HUKaKMe [pyrme KOPPEKTUPOBKU, KpOMe MepedymcaeHHbix B Tabnuue 1, He
TpebytoTca. Pe3ynbTaT pacyeTa OKpyrnmTe Ao AEeCATKOB TbicAY pybaen.
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DE/IEPALLI:
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

[MpogormkeHne 3agaun Ne2.14*: CpaBHUTENbHbIN MOAXOA,

XapakTepucTuku OO BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 AHanor 3
XapaKTepUCTUKN 06 bEKTA OLEHKN
Tnn HeABMXMMOCTHU KBapTtupa KBapTtumpa AnapTameHTbl Ksaptupa
KonnyectBo KOMHAT, LUT. 2 3 2 2
XapakTepucTrka KOMMIEeKca, B KOTOPOM PacnosioXeH 00 bekT
Knacc obbekTa OKOHOM OKOHOM KomdopT OKOHOM
MecTononoxeHue FOBAO FOBAO FOBAO CBAO
CTagusi CTPOUTENbCTBA 3 3 3 1
Llena npegnoxexus, pyb./kB.M. 00LLEl nnowiaan 170 000 170 000 120 000

KoppekTupoBku

KoppekT1poBKka Ha yToprosbiBaHne

KOppeKTVIpOBKa Ha TUN HeaBMXNMOCTU

KoppeKkTupoBka Ha KONIMYECTBO KOMHAT

KoppekTupoBka Ha kracc obbekTa

KoppeKkTnmpoBKka Ha MECTOMOMOXEHNE

KoppeKkTnpoBka Ha CTaguio CTpOUTENbCTBA

Bec ananora

PbIHOYHas CTOMMOCTb 0ObEKTA, PYO/KB.M.

Ta6nuua 2. CpefHue LieHbl Ha KBapTUpbl 1 anapTaMeHTbl Mo OKpyram Tabnuua 3. CpeaHue LieHbl Ha KBapTyphbl MO Kriaccam
HaceneHHoro nyHKTa

(Mpu MpoYMX paBHbIX YCNOBUSX) (Mpu NpoYMX paBHbIX YCNOBUSIX)

Tun HegBMWXMMOCTU KBapTupsbl, AnapTtawm., Cpeg. ueHa,
Okpyr py6./KB.M. py6./kB.M. | |Knacc py6. KB.M.
KOro-BocTouHbin okpyr (KOBAO) 181 500 165 000 OKOHOM 152 000
BocTouHbin okpyr (BAO) 169 400 154 000 KomcpopT 160 000
Ceepo-BocTouyHbivi okpyr (CBAO) 154 000 140 000 BusHec 193 000

Tabnuua 4. Ckuaka K LieHe 3a KB.M. B 3aBUCUMOCTW OT cTagumn
roTOBHOCTK AoMa

Tabnuua 5. Ckuaka K LieHe B 3aBUCUMMOCTU OT KONMMYecTBa KOMHAT

(Mpy NPOYKUX PaBHbIX YCIOBUAX)
(Npv NPOYMX paBHbIX YCIOBUSIX) KonnyectBo koMHaT CKkungkm
Cragus Ckungka 1 KOMHaTa 0%
1. HayaTbl 3eMnsiHble paboThl -10% 2 KOMHaTh! -5%
2. HayaTo cTponTEnbLCTBO HA3EMHOM YacTu -15% 3 KOMHaTh! -10%
3. BeegeH B akcnnyaTauumo 0% MNpvMeYyaHne: BCce KOPPEKTUPOBKM AaHbl K LieHe 1-KOMHATHOW KBapTUPbI

MprMeYvaHne: KOPPEKTUPOBKM AaHbl OTHOCMTENBHO MOCNEeAyHoLLEel
cTagum




PeweHne Ne2.14*. CpaBHUTENBHbLIW NOAX0A

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapakTtepucTuku Ob61BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3
LleHa npeanoxenusi, py6./kB.M. 0bLLEN nioLaan 170 000 170 000 120 000
KoppekTnpoBka Ha yTOproBbiBaHWE 0,93 0,93 0,93
KoppekTnpoBka Ha T HEABMXUMOCTH 1 1,100 1
KoppekTnpoBka Ha KONM4eCTBO KOMHAT 1,056 1 1
KoppekTnpoBka Ha kracc obbekTa 1 0,950 1
KoppeKkTnpoBka Ha MECTOMOSIOXEHNE 1 1 1,179
KoppekTnpoBka Ha CTaguio CTPOUTENLCTBA 1 1 1,307
CKOppeKTMpoBaHHasi CTOMMOCTb, Py6./KB.M. 166 954 165 215 171 970
Bec 1/3 1/3 1/3
CKOppeKTMpoBaHHas CTOMMOCTb, Py0./KB.M. 55 095 54 521 56 750
PbIHOYHasi CTOMMOCTb, py6./KB.M 168 046
PbIHOYHasi cTOMMOCTb 00bekTa, pyo. 10 082 760

1. KoppeKTnpoBKa Ha Topr: Aans Bce aHanoros (-7%) nnam 0,93

2. KoppeKTnpoBKa Ha TUN HeaBUKUMOCTU: (oTanyaeTca AHanor No2)

n3 Tabanupbl Ne2 ansa KOBAO B pacueT npuHumaet YIMNC KBapTupbl 1 anapTameHTos: 181 500 / 165 000 =1,100
3. KoppeKTnpoBKa Ha Konmnyectso KomHaTt: (otanyaetca AHanor Nol)

13 Tabanupl Ne5 B pacyeT npuHmMmaet YINC 2 KomHaTbl 1 3 KomHaTbl: 0,95/ 0,9 = 1,056

4. KoppeKTUpOoBKa Ha Knacc obbekTa: (otmyaetca AHanor Ne2)
13 Tabanupl Ne3 B pacyeT npuHumaet YINC skoHom 1 KomdopT: 152 000/ 160 000 =0,950

5. KoppeKTnpoBKka Ha mecTtonosoxeHue: (otanyaetca AHanor Ne3)
13 Tabanupl Ne2 B pacyeT npuHumaet YINC FOBAO 1 CBAO: 181 500/ 154 000 = 1,179

6. KoppeKTnpoBKa Ha cTaguto cTpouTenbctsa: (otamndvaetca AHanor Ne3)
13 Tabnunubl Ne4 B pacyet npuHumaet YINC Craama 1, Cragua 2 u Ctagua 3: 1/((1-0%)*(1-10%)*(1-15%))=1,307

BapuaHTbl oTBETa:
1) 10 080 000; 2) 9 120 000; 3) 9 530 000; 4) 9 800 000; 5) 9 930 000.



3agadva Ne2.15*: CpaBHMTENBLHbLIN NOAX0A

Paccuntamte  pPbIHOYHYHO CTOMMOCTb OAHOKOMHATHOWM  KBApTUPbl  BO
BBEAEHHOM B 3KCM/yaTauuto gome Kom@PopT-Knaacca, Haxogauwiemca B HOro-
BOCTOYHOM aAMUHUCTPATUBHOM OKpyre HacesieHHoro nyHKta. O6uwasn
naowanb KBapTUpbl 43 KB.M, KMUaaa naowanb KBapTupbl 22 KB.m. B Tabauue
1 npuBeaeHa wHbopmauma 06 ummewlWMxcA  aHanorax, KoTopble
HeobxoAMMO MCNO/b30BaTb ANA pacyeTa. PasHMUa mexay UueHamu cAenok
N UeHamu npeanoxeHmm coctasnser 7%. B Tabnuuax 2-5 npuBeneHa
AONONHUTE/IbHAA PbIHOYHAA WHPoOPMaUMA ANA pacyetTa HeobxoaMMbIX
OTHOCUTE/IbHbIX (MPOLEHTHbIX) KOPPEeKTUpPOoBOK. [lpu pacyete yaenbHOMU
CTOUMOCTU obbeKTa OLLeHKN NCNOJIb3yuUTe BCe aHanorw,
CKOPPEKTUPOBAHHbIE  LEHbl aHAa/NoOroB  y4YUTbiBaWTe C  OAMHAKOBbIMMU
BECaMW, KOPPEKTUPOBKM MpUMeHAnUTe nocneagoBatesibHO. CumTtaTtb, 4TO
HUKaKMe [pyrme KOPPEKTUPOBKU, KpOMe MepedymcaeHHbix B Tabnuue 1, He
TpebytoTca. Pe3ynbTaT pacyeTa OKpyrnmTe Ao AEeCATKOB TbicAY pybaen.
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DE/IEPALLI:
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

[MpogormkeHne 3agadun Ne2.15*: CpaBHUTENbHbIN MOAXOA,

XapakTepucTuku OO BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 AHanor 3
XapaKTepUCTUKN 06 bEKTA OLEHKN
Tnn HeABMXMMOCTHU KBapTtupa KBapTtumpa KesapTtupa AnapTameHTbl
KonnyectBo KOMHAT, LUT. 1 1 1 2
XapakTepucTrka KOMMIEeKca, B KOTOPOM PacnosioXeH 00 bekT
Knacc obbekTa KomdopTt busHec Komdopt KomdopTt
MecTononoxeHue FOBAO BAO HOBAO FOBAO
CTagusi CTPOUTENbCTBA 3 3 2 3
Llena npegnoxexus, pyb./kB.M. 00LLEl nnowiaan 150 000 145 000 135 000

KoppekTupoBku

KoppekT1poBKka Ha yToprosbiBaHne

KOppeKTVIpOBKa Ha TUN HeaBMXNMOCTU

KoppeKkTupoBka Ha KONIMYECTBO KOMHAT

KoppekTupoBka Ha kracc obbekTa

KoppeKkTnmpoBKka Ha MECTOMOMOXEHNE

KoppeKkTnpoBka Ha CTaguio CTpOUTENbCTBA

Bec ananora

PbIHOYHas CTOMMOCTb 0ObEKTA, PYO/KB.M.

Ta6nuua 2. CpefHue LieHbl Ha KBapTUpbl 1 anapTaMeHTbl Mo OKpyram Tabnuua 3. CpeaHue LieHbl Ha KBapTyphbl MO Kriaccam
HaceneHHoro nyHKTa

(Mpu MpoYMX paBHbIX YCNOBUSX) (Mpu NpoYMX paBHbIX YCNOBUSIX)

Tun HegBMWXMMOCTU KBapTupsbl, AnapTtawm., Cpeg. ueHa,
Okpyr py6./KB.M. py6./kB.M. | |Knacc py6. KB.M.
KOro-BocTouHbin okpyr (KOBAO) 181 000 165 000 OKOHOM 110 000
BocTouHbin okpyr (BAO) 169 400 154 000 KomcpopT 130 000
Ceepo-BocTouyHbivi okpyr (CBAO) 154 000 140 000 BusHec 150 000

Tabnuua 4. Ckuaka K LieHe 3a KB.M. B 3aBUCUMOCTU OT cTagumn
roTOBHOCTM AoMa

Tabnuua 5. Cknaka K LieHe B 3aBUCUMOCTU OT KONMYECTBA KOMHAT

(Mpy NPOYMX PaBHbIX YCIOBUSAX)
(Npu NpoYMX paBHbIX YCIOBUSX) KonnyectBo KomHaT Ckungkm
Cragus Ckuaka 1 koMHaTa 0%
1. HayaTbl 3emMnsiHble paboTbl -10% 2 KOMHaThb! -5%
2. HayaTto cTponTenbCcTBO Ha3eMHON YacTu -15% 3 KOMHaThI -10%
3. BeegeH B akcnnyaTauumo 0% MpumeyaHue: BCe KOPPEKTUPOBKM AaHbl K LieHe 1-KOMHaTHOW KBapTUpbI

MprvMeYvaHne: KOPPEKTUPOBKM AaHbl OTHOCMTENBHO MOCINEeAyHoLLEel
cTagum




PelwieHne Ne2.15*: CpaBHUTENBHbIM NOAX0A

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapakTtepucTuku Ob61BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3
LleHa npeanoxenusi, py6./kB.M. 0bLLEN nioLaan 150 000 145 000 135 000
KoppekTnpoBka Ha yTOproBbiBaHWE 0,93 0,93 0,93
KoppekTnpoBka Ha T HEABMXUMOCTH 1 1 1,097
KoppekTupoBka Ha KONIM4eCTBO KOMHAT 1 1 1,053
KoppekTnpoBka Ha kracc obbekTa 0,867 1 1
KoppeKkTnpoBka Ha MECTOMOSIOXEHNE 1,071 1 1
KoppekTnpoBka Ha CTaguio CTPOUTENLCTBA 1 1,1765 1
CKOppeKTMpoBaHHasi CTOMMOCTb, Py6./KB.M. 129 534 158 584 145 028
Bec 1/3 1/3 1/3
CKOppeKTMpOBaHHas CTOMMOCTb, py6./KB.M. 43178 52 861 48 343
PbIHOYHasi CTOMMOCTb, py6./KB.M 144 382
PbIHOYHasi cTOMMOCTb 00bekTa, pyo. 6 208 426

1. KoppeKTnpoBKa Ha Topr: Aans Bce aHanoros (-7%) nnam 0,93

2. KoppeKTnpoBKa Ha TUN HeaBUKUMOCTU: (oTanyaeTca AHanor No3)
n3 Tabanupl Ne2 ans KOBAO B pacueT npuHnmaet YMNC KBapTupbl 1 anaptameHTos: 181 000 / 165 000 =1,097

3. KoppeKTnpoBKa Ha KonnyectBso KomHaT: (oTanyaetca AHanor No3)

13 Tabanupl Ne5 B pacuet npuHumaet YINC 1 komHaTa 1 2 KomHatbl: 1/ 0,95 = 1,053

4. KoppeKTUpoBKa Ha Knacc obbekTa: (otimvaetca AHanor Nel)

13 Tabanupl Ne3 B pacueT npuHumaet YINC 6usHec n komdopt: 150 000/ 130 000 =0,867
5. KoppeKkTtnpoBKa Ha mecTtononoxeHue: (otanyaerca AHanor Nol)

13 Tabanupl N2 B pacyet npuHumaert YIMC FOBAO n BAO: 181 500/ 169 400 = 1,071

6. KoppeKTnpoBKa Ha cTaauto cTpouTenbctsa: (otamnyaetca AHanor Neo2)
13 Tabnuubl Ne4 B pacyet npuHumaet YINC Craama 2 u Ctagmus 3: 1/(1-15%)=1,176

BapuaHTbl oTBETa:
1) 5577 000; 2) 5857 000; 3) 6 005 000; 4) 6 208 000; 5) 6 823 000.



3agadva Ne2.16™: CpaBHMUTENbLHbLIN NOAX0A

Paccuntamte  pPbIHOYHYHO CTOMMOCTb OAHOKOMHATHOWM  KBApTUPbl  BO
BBEAEHHOM B 3KCM/yaTauuto gome Kom@PopT-Knaacca, Haxogauwiemca B HOro-
BOCTOYHOM aAMUHUCTPATUBHOM OKpyre HacesieHHoro nyHKta. O6uwasn
naowanb KBapTUpbl 45 KB.M, Knnaa naowanb KBapTupbl 22 KB.m. B Tabauue
1 npuBeaeHa wHbopmauma 06 ummewlWMxcA  aHanorax, KoTopble
HeobxoAMMO MCNO/b30BaTb ANA pacyeTa. PasHMUa mexay UueHamu cAenok
N UeHamu npeanoxeHmm coctasnser 7%. B Tabnuuax 2-5 npuBeneHa
AONONHUTE/IbHAA PbIHOYHAA WHPoOPMaUMA ANA pacyetTa HeobxoaMMbIX
OTHOCUTE/IbHbIX (MPOLEHTHbIX) KOPPEeKTUpPOoBOK. [lpu pacyete yaenbHOMU
CTOUMOCTU obbeKTa OLLeHKN NCNOJIb3yuUTe BCe aHanorw,
CKOPPEKTUPOBAHHbIE  LEHbl aHAa/NoOroB  y4YUTbiBaWTe C  OAMHAKOBbIMMU
BECaMW, KOPPEKTUPOBKM MpUMeHAnUTe nocneagoBatesibHO. CumTtaTtb, 4TO
HUKaKMe [pyrme KOPPEKTUPOBKU, KpOMe MepedymcaeHHbix B Tabnuue 1, He
TpebytoTca. Pe3ynbTaT pacyeTa OKpyrnmTe Ao AEeCATKOB TbicAY pybaen.
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DE/IEPALLI:
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapaKkTepucTukm
XapaKTepUCTUKN 06 bEKTA OLEHKN

OO1BLEKT OLeHKHN

[MpogormkeHne 3agadum Ne2.16*: CpaBHUTENbHbIN MOAXOA,

AHanor 1 AHanor 2 AHanor 3

Tnn HeABMXMMOCTHU KBapTtupa KBapTtumpa KesapTtupa AnapTameHTbl
KonnyectBo KOMHAT, LUT. 1 1 1 2
XapaKTepucTuka Komnrekca, B KOTOPOM PacrnonoxeH 00bLekT

Knacc obbekTa KomdopTt busHec Komdopt KomdopTt
MecTononoxeHue FOBAO BAO HOBAO FOBAO
CTagusi CTPOUTENbCTBA 3 3 2 3
Llena npegnoxexus, pyb./kB.M. 00LLEl nnowiaan 150 000 145 000 135 000

KoppekTupoBku

KoppekT1poBKka Ha yToprosbiBaHne

KOppeKTVIpOBKa Ha TUN HeaBMXNMOCTU

KoppeKkTupoBka Ha KONIMYECTBO KOMHAT

KoppekTupoBka Ha kracc obbekTa

KoppeKkTnmpoBKka Ha MECTOMOMOXEHNE

KoppeKkTnpoBka Ha CTaguio CTpOUTENbCTBA

Bec ananora

PbIHOYHas CTOMMOCTb 0ObEKTA, PYO/KB.M.

Tabnuua 2. CpefgHue LeHbl Ha KBapTupbl 1 anapTamMeHThbl Mo OKpyram Tabnuua 3. CpedHue LeHbl Ha KBapTUpbl MO Kraccam
HaceneHHoro nyHKTa

(Npy NPOYMX paBHbIX YCOBUSAX) (Mpy NpoYMX paBHbIX YCIOBUSIX)

Tun HeABMXKXUMOCTU KBapTupsbl, Anaptam., Cpeg. LeHa,
Okpyr py6./KB.M. py6./kB.M. | |Knacc py6. KB.M.
KOro-BocTouHbin okpyr (KOBAO) 181 500 165 000 [ |3koHOM 152 000
BocTo4Hbin okpyr (BAO) 169 400 154 000 | |[KomdpopT 160 000
CeBepo-BocTouHbivi okpyr (CBAQO) 154 000 140 000 | |BusHec 193 000

Tabnuua 4. Ckuaka K LieHe 3a KB.M. B 3aBUCUMOCTW OT cTagumn
roTOBHOCTU JoMa

Tabnuua 5. Ckngka K LeHe B 3aBUCMMOCTM OT KOJTMYECTBA KOMHAT

(MpY NPOYMX paBHbIX YCIIOBUSIX)

(Mpw NpoYMX paBHbIX YCNOBUSX) Konuyectso KkomHat Ckungkm
Cragus Ckugka 1 kOMHaTa 0%

1. Hayatbl 3emnsiHble paboTbl -10% 2 KOMHaTh! -5%

2. HayaTo cTponTenbLCTBO HA3EMHOM YacTu -15% 3 KOMHaThI -10%

3. BBefeH B akcnnyaTauuio 0% [MprmedaHne: Bce KOPPEKTUPOBKU AaHbl K LieHe 1-KOMHaTHOW KBapTUpbI

MprMeYaHne: KOPPEKTUPOBKM AaHbl OTHOCUTENBHO MOCNeayoLL el
cTtaguu




PelwieHne Ne2.16*: CpaBHUTENBHbLIW NOAX0A

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapakTtepucTuku Ob61BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3
LleHa npeanoxenusi, py6./kB.M. 0bLLEN nioLaan 150 000 145 000 135 000
KoppekTnpoBka Ha yTOproBbiBaHWE 0,93 0,93 0,93
KoppekTnpoBka Ha T HEABMXUMOCTH 1 1 1,100
KoppekTupoBka Ha KONIM4eCTBO KOMHAT 1 1 1,053
KoppekTnpoBka Ha kracc obbekTa 0,829 1 1
KoppeKkTnpoBka Ha MECTOMOSIOXEHNE 1,071 1 1
KoppekTnpoBka Ha CTaguio CTPOUTENLCTBA 1 1,176 1
CKOppeKTMpoBaHHasi CTOMMOCTb, Py6./KB.M. 123 857 158 584 145 425
Bec 1/3 1/3 1/3
CKOppeKTMpOBaHHas CTOMMOCTb, py6./KB.M. 41 286 52 861 48 475
PbIHOYHasi CTOMMOCTb, py6./KB.M 142 622
PbIHOYHasi cTOMMOCTb 00bekTa, pyo. 6 417 990

1. KoppeKTnpoBKa Ha Topr: ans Bce aHanoros (-7%) nnam 0,93

2. KoppeKTnpoBKa Ha TUN HeaBu»KUMoCTU: (oTanyaeTtca AHanor No3)
13 Tabnunubl Ne2 ana FOBAO B pacueT npuHumaeT YIC KBapTupbl M anapTameHTos: 181 500 / 165 000 =1,100

3. KoppeKTnpoBKa Ha KonmnyectBo KomHaT: (oTanyaetca AHanor No3)
13 Tabnumupl N5 B pacueT npuHumaeT YMNC 1 KomHaTta 1 2 KomHaTbl: 1/ 0,95 = 1,053

4. KoppeKTUpOoBKa Ha Knacc obbekTa: (otmyaetca AHanor Nel)
13 Tabanupl Ne3 B pacyeT npuHumaet YINC 6usHec n komoopT: 160 000/ 193 000 =0,829

5. KoppeKTnpoBKa Ha mecTtonosoxeHue: (otanyaetca AHanor Nel)
13 Tabanupl No2 B pacyeT npuHumaet YINC FOBAO 1 BAO: 181 500/ 169 400 = 1,071

6. KoppeKTnpoBKa Ha cTaguto cTpouTenbctsa: (otamndvaetca AHanor Neo2)
13 Tabnunubl No4 B pacyet npuHumaet YINC Craaua 2 u Ctagmusa 3: 1/(1-15%)=1,176

BapuaHTbl oTBETa:
1) 6 420 000; 2) 6 830 000; 3) 6 140 000; 4) 3 040 000; 5) 6 200 000.



? 3agaya Ne2.17” (sapnaums sagaum 2.16 ns Munaka): CpaBHUTENBHbLIW NOAX0OA

PA
CMEUMANMCTOB

Paccuntamte  pPbIHOYHYHO CTOMMOCTb OAHOKOMHATHOWM  KBApTUPbl  BO
BBEAEHHOM B 3KCM/yaTauuto gome Kom@PopT-Knaacca, Haxogauwiemca B HOro-
BOCTOYHOM aAMUHUCTPATUBHOM OKpyre HacesieHHoro nyHKta. O6uwasn
naowanb KBapTUpbl 45 KB.M, Knnaa naowanb KBapTupbl 22 KB.m. B Tabauue
1 npuBeaeHa wHbopmauma 06 ummewlWMxcA  aHanorax, KoTopble
HeobxoAMMO MCNO/b30BaTb ANA pacyeTa. PasHMUa mexay UueHamu cAenok
N UeHamu npeanoxeHmm coctasnser 7%. B Tabnuuax 2-5 npuBeneHa
AONONHUTE/IbHAA PbIHOYHAA WHPoOPMaUMA ANA pacyetTa HeobxoaMMbIX
OTHOCUTE/IbHbIX (MPOLEHTHbIX) KOPPEeKTUpPOoBOK. [lpu pacyete yaenbHOMU
CTOUMOCTU obbeKTa OLLeHKN NCNOJIb3yuUTe BCe aHanorw,
CKOPPEKTUPOBAHHbIE  LEHbl aHAa/NoOroB  y4YUTbiBaWTe C  OAMHAKOBbIMMU
BECaMW, KOPPEKTUPOBKM MpUMeHAnUTe nocneagoBatesibHO. CumTtaTtb, 4TO
HUKaKMe [pyrme KOPPEKTUPOBKU, KpOMe MepedymcaeHHbix B Tabnuue 1, He
TpebytoTca. Pe3ynbTaT pacyeTa OKpyrnmTe Ao AEeCATKOB TbicAY pybaen.
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CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

[MpogormkeHne 3agadun Ne2.17*: CpaBHUTENbHbIN MOAXOA,

XapakTepucTuku OO BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 AHanor 3
XapaKTepUCTUKN 06 bEKTA OLEHKN
Tnn HeABMXMMOCTHU KBapTtupa KBapTtumpa KesapTtupa AnapTameHTbl
KonnyectBo KOMHAT, LUT. 1 1 1 1
XapakTepucTrka KOMMIEeKca, B KOTOPOM PacnosioXeH 00 bekT
Knacc obbekTa KomdopTt busHec Komdopt KomdopTt
MecTononoxeHue FOBAO BAO HOBAO FOBAO
CTagusi CTPOUTENbCTBA 3 3 2 3
Llena npegnoxexus, pyb./kB.M. 00LLEl nnowiaan 150 000 145 000 135 000

KoppekTupoBku

KoppekT1poBKka Ha yToprosbiBaHne

KOppeKTVIpOBKa Ha TUN HeaBMXNMOCTU

KoppeKkTupoBka Ha KONIMYECTBO KOMHAT

KoppekTupoBka Ha kracc obbekTa

KoppeKkTnmpoBKka Ha MECTOMOMOXEHNE

KoppeKkTnpoBka Ha CTaguio CTpOUTENbCTBA

Bec ananora

PbIHOYHas CTOMMOCTb 0ObEKTA, PYO/KB.M.

Ta6nuua 2. CpefHue LieHbl Ha KBapTUpbl 1 anapTaMeHTbl Mo OKpyram Tabnuua 3. CpeaHue LieHbl Ha KBapTyphbl MO Kriaccam
HaceneHHoro nyHKTa

(Mpu MpoYMX paBHbIX YCNOBUSX) (Mpu NpoYMX paBHbIX YCNOBUSIX)

Tun HegBMWXMMOCTU KBapTupsbl, AnapTtawm., Cpeg. ueHa,
Okpyr py6./KB.M. py6./kB.M. | |Knacc py6. KB.M.
KOro-BocTouHbin okpyr (KOBAO) 181 500 165 000 OKOHOM 152 000
BocTouHbin okpyr (BAO) 169 400 154 000 KomcpopT 160 000
Ceepo-BocTouyHbivi okpyr (CBAO) 154 000 140 000 BusHec 193 000

Tabnuua 4. Ckuaka K LeHe 3a KB.M. B 3aBUCUMOCTW OT CTagumn
roTOBHOCTM AoMa

Tabnuua 5. Cknaka K LieHe B 3aBUCUMOCTU OT KONMMYECTBA KOMHAT

(Mpy NPOYMX PaBHbIX YCIOBUSAX)
(Mpy NpoYMX paBHbIX YCIOBUSIX) KonnyectBo kKoMHaT Ckungkm
Craaus Ckuaka 1 koMHaTa 0%
1. Hayatbl 3emMnsiHble paboTbl -10% 2 KOMHaTh! -5%
2. HayaTo cTponTenbCcTBO HAa3EMHOW YacTu -15% 3 KOMHaThbI -10%
3. BeegeH B akcnnyaTtauumo 0% MpumeyaHne: BCe KOPPEKTUPOBKM AaHbl K LieHe 1-KOMHaTHOW KBapTUPbI

MpumeyaHne: KOPPEKTUPOBKN JaHbl OTHOCUTENBHO MOCneayoLwen
cTtagum




PeweHne Ne2.17*. CpaBHUTENBHbLIW NOAX0A

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

XapakTtepucTuku Ob61BEKT OLIeHKH Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3
LleHa npeanoxenusi, py6./kB.M. 0bLLEN nioLaan 150 000 145 000 135 000
KoppekTnpoBka Ha yTOproBbiBaHWE 0,93 0,93 0,93
KoppekTnpoBka Ha T HEABMXUMOCTH 1 1 1,100
KoppekTnpoBka Ha KONM4eCTBO KOMHAT 1 1 1
KoppekTnpoBka Ha kracc obbekTa 0,829 1 1
KoppeKkTnpoBka Ha MECTOMOSIOXEHNE 1,071 1 1
KoppekTnpoBka Ha CTaguio CTPOUTENLCTBA 1 1,176 1
CKOppeKTMpoBaHHasi CTOMMOCTb, Py6./KB.M. 123 857 158 584 138 105
Bec 0,33 0,33 0,33
CKOppeKTMpOBaHHas CTOMMOCTb, py6./KB.M. 40 873 52 333 45 575
PbIHOYHasi CTOMMOCTb, py6./KB.M 138 781
PbIHOYHasi cTOMMOCTb 00bekTa, pyo. 6 245 145
1. KoppeKTnpoBKa Ha Topr: Aans Bce aHanoros (-7%) nnam 0,93 KommeHTapui:
1. moezosyto
2. KoppeKTnpoBKa Ha TUN HeaBUKUMOCTU: (oTanyaeTca AHanor No3) senuduHy Ha 1 Ke.m.
n3 Tabanupl Ne2 ans KOBAO B pacueT npuHumaet YMNC KBapTupbl 1 anaptameHTos: 181 500 / 165 000 =1,100  gbicuumsisame c
3. KoppeKTMpoBKa Ha KO/MYECTBO KOMHAT: BBOAMUTb He Hado Bce aHanory YV/€mMoM - 6ecossix
KoagpghuyueHmos
conocCtaBuUmbl 0,33;
4. KoppeKTMpoBKa Ha Knacc obbeKkTa: (oTamnyaerca AHanor Nel) 2. Omeem  He
13 Tabanupl Ne3 B pacueT npuHnmaet YINC 6usHec n komdopT: 160 000/ 193 000 =0,829 cosnadaem c y4emom
npasun oOKpyaneHud,
5. KoppeKTnpoBKa Ha mectonosoxeHue: (otanyaetca AHanor Nel) HEeo6X0AUMO
13 Tabanupl No2 B pacyeT npuHumaet YINC FOBAO 1 BAO: 181 500/ 169 400 = 1,071 3arNoOMHUMb
«MpasusbHsIi»
6. KoppeKTnpoBKa Ha cTaguto cTpouTenbctea: (otamndvaetca AHanor Neo2) sapuarm

13 Tabanupl Ne4 B pacyet npuHmumaet YNC Craaua 2 u Cragua 3: 1/(1-15%)=1,176

BapuaHTbl oTBETa:
1) 6 420 000; 2) 6 830 000; 3) 6 140 000; 4) 3 040 000; 5) 6 200 000.



3agadva Ne2.18: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0L

BanoBbih PEHTHbIK  MYNBTUNAUKATOP ANA  PbIHKA
OPUCHbIX nomeuweHUn coctasnsaer 5. Onpegenutb
PbIHOYHYIO CTOMMOCTb ODUCHOro NomelleHna obulien
naowaabto 100 KB. M., €C/I U3BECTHO, YTO OHO CAQHO B
apeHay no crtaBke 1000 py6./KB.M., 0bLLelM niowanm B
mecal, AONONAHUTE/IbHO  apeHaaTtop  BO3MELLAeT
onepaunoHHble pacxoabl M3 pacdeta 100 pyb6./KB.Mm.
obwen nnowagn B mecay. CraBKM apeHdbl WU
BO3MELLEHMA ONEPALMOHHbIX PAacX0a0B COOTBETCTBYIOT
PbIHOYHbIM. Pe3ynbTaT OKPYrAnTb A0 COTEH ThicAY pyob.



PewieHne Ne2.18: CpaBHUTENLHLIN NOAX0A

1. Paccuntaem ob6Limia COBOKYMNHbINA rogoBoi aoxon;:

(1000 py6./kB.m. +100 py6./KB.M.) X 100 KB.M. X 12 mecAues = 1 320 000 py6./ KB.M.

2. PacueT pbIHOYHOM CTOMMOCTMH:

1 320 000 py6./ KB.M. X 5 = 6 600 000 pYy6.

BapuaHTbl oTBeTa:
1) 6 000 000; 2) 5400 000; 3) 6 600 000; 4) 7 920 000; 5) 5 500 000.



3agadva Ne2.19: CpaBHUTENBHbLIN NOAX0N

PaccumTtatb ctommocTtb 1 KB.m B6M3Hec-UeHTpa Knacca B
(HaxoauTCA B LEHTpe, OTAE/IKa eBPOCTAaHAAPT, AdHHbIE
XapPaKTEePUCTUKU TUMUYHbI ANA AAaHHOrO Knacca). AHanor
knacc C, 50 000 py6./KB.M (HaxoAMTCA Ha OKpauHe,
NpPOCTaA OTAeNIKa, AaHHble XAaPaKTePUCTUKU TUMUYHDI
ana aaHHoro Knacca). Knacc C pewesne B Ha 25%,
eBpOOTAENKA ANydlle NPOCTon Ha 16%, UeHTp Aaydwe
OKpauHbl Ha 14%. OnpepeneHne Knacca BKAKOYaeT B
ceba XapaKTEPUCTUKM OTAELIKN N MECTOMONOXHKEHMUA.



PeweHne Ne2.19: CpaBHUTENLHLIN NOAX0A

KommeHTapuit: Obpatutb BHMMaHME Ha ycaosue 3adaun: «OnpepeneHwue
K/Nlacca BK/lOYAeT B CebA XapaKTepUCTUKU OTAENKM U MECTOMNO/IOKEHUAY,
COOTBETCTBEHHO HE BBOAMM KOPPEKTUPOBKM Ha Pasnvyms B OTAENKE U
MECTONMO/IOKEHUSA

PeweHue:
1. Paccuutaem KOpPpPEeKTUPOBKY HA KJACC 34aHUA:
1/(1-25%) = 1,33

2. PacueT pbIHOYHOM cTOMMOCTM 1 KB.M. BU3Hec-LeHTpa Knacca B:

50 000 py6./ kB.Mm. X 1,33 = 66 500 pyb.



3agadva Ne2.20: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0N

AHanor npogaerca C OTCPOYKOM onnaTtbl Ha 5 net. CraBKa
AnckoHTUpoBaHnAa 10%. CraBka no Kpeauty 13%.
Paccuntatb KOPPEKTUPOBKY Ha cnocob duHaHCMpoOBaHUS,

ecnm  OObeKT  OUEeHKM npoaaertca npu  YCNOBUMU
MOMEHTa/IbHOW OonAnaThbl.



PeweHne Ne2.20: CpaBHUTENLHLIN NOAXO0A

PeweHue:

Mpousseagem pacyéT byayuiero aHHyMTeTHOro naatexxa no craske 10 % un 13 % Ha 5 net no dopmyne:

01 .

1. 1_(1+0’1)_5 - 0,2638

2. 95 _ 10,2843
1-(1+0,13)5

X

[

T1-A+0)

3. Haxogum pa3sHuuy B nnatexax: 0,2843 - 0,2638 = 0,0205

4. Onpepensem npuBeaeHHY CTOMMOCTb No cTaBke 13 %

Mepuog

1

2

3

4

5

Mnatexn

0,0205

0,0205

0,0205

0,0205

0,0205

KoaddurumeHT npueeseHHON CTOMMOCTH

0,884956

0,783147

0,69305

0,613319

0,54276

MNpuBegeHHaa cTOMMOCTb

0,018142

0,016055

0,014208

0,012573

0,011127

CYMMA:

0,072

KoppeKtnpoBsKa

-7%

Ycnosusa puHaHCUPOBAHUA NpuobpemeHuUs aHaAn02a 8bl200Hee yca08ulli (PUHAHCUPOBAHUS

OUEHKU, rnonpasxka byoem co 3HGKOM «-»

NMonpaBKa: — 7% wnau 0,93

obvekma
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Q) PeweHne Ne2.20: ncnonb3ysa dyHkummn Excel

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

PeweHue:
Bbibupaem B Excel pyHkuuto MAT:
1 ApPrymeHTbl QyHKLMK ? 2 ADPryMEHTBI GYHKLMM ?

nat naT
= _ ==
Craeka | 0,1 el = 01 Craska | 0,13 el = 013
=3 =
Knep |5 e =5 Knep |5 & = 5
Mc |1 el = -1 Mec |1 Bl = -1
Be F| = B | -
Tun || | = Twun | =
= 0,263797481 = 0,284314543
BO3EPAWALT CyMMY NEPUOANHECKOTO NAATENA 4NA AHHYNTETA HA OCHOEE NOCTOAHCTEA CQYMM nnatexei u BO3EPALLEET CYMMY NEPUOANHECKOND NIATEXE ANA AHHYWTETA HA OCHOBE NOCTOAHCTEA CYMM MAATEXER 1
NOCTOAHCTEA NPOLUEHTHOW CTAEKH. MOCTOAHCTE NPOLEHTHON CTABKM.
Tun nornyeckoe sHaqerne (0 waw 1), 06o3Haqaowes, JoMxKHa 11 CTaBKa nNPOLEHTHas CTaBKa 33 Nepwog 3aiiMa. Hanpumep, Npu rogosoi
NpOMIE04MTECH BEINAATA B KOHLE Nepnoda [0 nin 0T TCTEME SHaveHNs) NPOLUEHTHON (TaBKe B 6% 4NA KEAPTAAEHON CTABKK MCNONEIYATE
WAKW E Havane nepuoga (1. 3HaYeHue B%/4,
3Hauenune: 0,263797481 3Hauenme: 0284314543
Cnpaeka no 3Toi dyHKLNK OTmena CNpaBKa no STOM dyHKLMA OTmera

3. Haxogum pa3Hunuy B nnatexxax: 0,2843 — 0,2638 = 0,0205

? X
4. Boibupaem Excel ¢pyHkumio MC: i D —
nc
Craska | 0,13 ERs| = 0,13

Knep |5 BG| = 5
Mar | 0,0205 F&s| = 0,0205

2 BRa| =
Tun ERs| =

= -0,072103241

EozEpawasT NpUESJEHHYID (K TEKYLL MOMEHTY} CTOMMOCTE MHEECTHLMK — OBLLYID CYMMY, KOTOPaA Ha
HACTOALWMIA MOMEHT PEEHOLEHHE PRAY BYAVIMX BLINAAT.

MAT BEINAATE, NPOMIE0AMMAR B KaXAEIA NEPUOA M HE MEHAKDLLAACA 33 BCe
EPEMA BBINAATE MHEECTHLIMK,

3Hauvenme: -0,072103241

CNpaska No 3ToW GyHKLINK OTmeHa

NMonpaska: — 7% wnau 0,93



3agadva Ne2.21:. CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0L

Paccuntatb Ba/10BbIN PEHTHbIN
MYNbTUNJNKATOP NN 0b6BbeKTa
HeaABUXMMOCTU, €CIM OH Obla nNpoaaH 3a
0,8 mnH. pyb., NONHOCTbIO CAAH B apeHay U
apeHAHbIN  poxoa cocTtaBnsaer 200 Tbic.
pyb6., unctoin poxoq — 150 Tbic. pyb., yncran
npubbinb — 100 Tbic. pyb. Pe3ynbrat
OKPYINUTb A0 AECATbIX.



PewieHne Ne2.21: CpaBHUTENLHLIN NOAX0A

KommeHTtapuin: ObpatnuTb BHMMaHMe Ha ycnosume 3agauvun: 404 m YN - 310
NNWHAA MHPOPMaLmA

BPM 0,8 MAH. py6./0,2 maH. pyb. =4



3agadva Ne2.22: CpaBHUTENBbHbLIN NOAX0

B KauyecTBe aHasnora Ana OueHKM obbeKkTa HeaBUKMMOCTM — OPUCHOro 8-3Ta*KHOro
3aaHua (npaBa cobctBeHHOCTM) Knacca C, 1960 roaa NocTporku. obuien naowaabto 5
TbiC. KB.M M apeHgonpurogHon naowaabto 4500 KB.Mm MCNONb3yeTCA NpeanoXeHme Ha
npoAaxy opucHoro 9-atarkHoro 3aaHuA (npaBa cobcTBeHHOCTM) Knacca B, 1990 roga
NOCTPOMKK, obuwen naowaabto 10 TbiC. KB.M U apeHaonpurogHon nnowaabto 8000
KB.M. 30aHMe aHanora CAaHoO B AONATOCPOYHYIO apeHay MO CTaBKaM Bbille PbIHOYHbIX
ANnA  3Toro 3aaHumA. Ucxopa w3 NPUBEAEHHOr0 ONUCAaHMA, nepevynucante Bce
KOPPEKTUPOBKMU K LieHe aHaora, Kotopbie HeobXxoAMMO NPUMEHUTb, Npeanosiaras, 4Yto
BCE MHbIE XapPaKTEPUCTUKN, KPOME OMMUCAHHbBIX B YCIOBUU Y 0OBbEKTa HEABUXKUMOCTU U
aHanora MAEHTUYHbI.

BapuaHTtbl oTBeTa:

*KOppeKTUPOBKN Ha YTOProBbiBaHME, Kacc, PU3NYECKOE COCTOSSHME, MECTONO/IOKEHME, 00LLYI0
naowanb

*KoppeKkTUpoBKa Ha dPU3MYECKOE COCTOsIHUE, KNacc, obLLyto naolwaab, COOTHOLEHME 0bLLEen U
apeHaonpUroaHon naolwaamn, nepeaaBaemble NpaBa c y4eToM 0b6pemMeHeHUN.

*KoppeKTUPOBKa Ha YTOProsbiBaHME, pU3NYECKOe COCTOAHMNE, KNnacc, obLLyto naowaab, COOTHOLLIEHME
naowajen n apeHaonpurogHbie naowanm

*KOppPEKTUPOBKN Ha YTOProBbiBaHMeE, Knacc, dU3nyeckoe COCTOsIHUE, COOTHOLLEHME obLen
aaeHaonNpPUroaHon naoLLaam

*KoppeKkTUPOBKa Ha YTOProBbiBaHMe, NepesaBaemMmble NpaBa c y4eTom obpemeHeHu, pusnyeckoe
COCTOsIHME, Knacc, obuyto naowaab, COOTHOLIEHNE 0bLWEeN U apeHA0NPUTroAHOM NOLWAAN



PeweHne 3agadn Ne2.23: CpaBHUTESbHLIN Nogxond (HoBast)

MpaBuabHLIU OTBET:

KoppeKTnposKa Ha YTOProBbIiBaHMeE,
nepenaBaemble npasa C y4eTOM
obpemeHeHUn, GU3NYECKoe COCTOAHME,
Knacc, obuwyro naowaab, COOTHOLIEHUe
obLlen n apeHaonNnpuUroaHou nNaoLaamn.




3agadva Ne3.1: 3aTpartHblv noaxon

OueHunBaeTca 30aHue, He3aBepLIEeHHOoEe
CTPOUTENBCTBOM, Y KOTOPOro BO3BeAeHbl GYHAAMEHT,
cteHbl M 40% nepeKkpbltun. OueHWUK  Hawen
MHPOPMALMIO MO YyAENbHbIM BeCaM KOHCTPYKTUBHbIX
3/1EMEHTOB aHA/IOMTMYHOTO NOCTPOEHHOTO 3AaHUA:

e ¢dyHAameHT - 10%

e CTeHbl-15%

* nepeKkpbIThA - 20%

e Kpblwa-15%

e npoyune anemeHTbl - 40%.

Onpepenute  yaenbHbIN BEC nepeKpbITUIn B
BOCCTaHOBUTE/IbHOU CTOMMOCTU OOBbEKTA OLLEHKM.



PeweHne Ne3.1: 3aTpaTHbIN noaxon

[lepeKkpblTUA wUMerT CcTaguto 3aseplleHHocTn 40%,
AONA MepeKpbITUM C Yy4eTOM CTaauU 3aBEepPLUIEHHOCTU

COCTaBMUT:
20% x 40% = 8%

BoccTaHoBUTENbHAA CTOMMOCTb OObEKTa OLLEHKU:
10% + 15%+8% = 33%

YaenbHbIN BEC NEPEKPLITUN:
8%/33% = 0,242 nnu 24%

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 8%; 2) 18%; 3) 20%; 4) 24%.



3agadva Ne3.2: 3aTparHbiv noaxon

Onpepenntb  PbIHOYHYKO CTOMMOCTb  3aPErncTpmMpoBaAHHOIO
obbeKkTa HeaABUKMMOCTU - MaArncTpanbHOro HedpTenposoaa
npoTA*KeHHocTbio 120 Km. [Amnametp Tpybbl 820 Mm, TOAWMHA
CTeHKM Tpybbl 10 mm. [1aHHbIE U3 KOHTPAKTA: CTOMMOCTb TPYDbI C
Y4EeTOM M30NALMU MO COCTOAHUIO Ha AaTy Nyb/inKaumm LeHOBOM
nHpopmaumm — 57 py6./ToHHY. Macca Tpybbl Anametpom 820
MM C TO/NWMHON cTeHKn — 10 mm — 202 TOHHbI/KM. UNHAeKc
nepexoga UeH OT AaTtbl NybaMKauum ueHOBOM MHOPMALUUN K
pate oueHkn — 1,15; Crommoctb CMP no coctoAaHuo Ha AaTy
OLEeHKM — 16 Tbic.pyb./KM. Bo3pacT Tpybbl— 10 neT, NoAHbIA CPOK
CAYy*Kbbl — 29 neT, OCTaBWUNCA CPOK CayxKbb— 14 ner.
PYHKUMOHANbHOE U 3KOHOMMYECKOe yCcTapeBaHWe WU npubblib
npeanpUHUMATENA NPUHATb PABHOW HY/IO. Pe3ynbTaT OKPY/INTb
A0 Tbica4yn pybnen.



PelwieHne Ne3.2: 3aTpaTHbIN noaxon

1. PacyeT CcTOMMOCTM Ha AaHHbIX LLEHOBOW MHPOpPMALUHK:

57 py6./T x 202 T/kM x 120 kKm. = 1 381 680 py6.

2. PacueT cTOMMOCTHU C YYETOM UHAEKCALUU LeHbl:

1381 680 py6. x 1,15 =1 588 932 py6.

3. PacueTt ctroumoctu CMP:
16 000 py6./KMm. x 120 Km. = 1 920 000 pyb.

4. PacuyeT u3Hoca:

9B: 29 net — 14 net = 15 net Nd.: 15 net/29 net = 0,517 nnn 51,7%

5. PacueT pbIHOYHOW CTOMMOCTU 06bEKTA:

(1588932 py6.+1 920000 pyb.) x (1-51,7%) =1 694 814 pyb6.



3agadva Ne3.3: 3aTparHbiv noaxon

PblIHOYHAA CTaBKa apeHAbl AnAa TOProsoro
nomeweHna Ha Hadvano 2003 roga cocTasaAna
100 py6. NHAEKC M3MEHEHUA PbIHOYHbIX CTaBOK
apeHAabl ANA COOTBETCTBYIOLWLEro CermeHTa pPbiHKA
HeaABUXMMOCTM € Ha4vana 2001 ropga no Ha4vano
2017 ropa coctasun 3.54. UHQEKC M3MeHeHUA
PbIHOYHbIX CTAaBOK apeHAbl ¢ Havana 2001 roaa
no Hayvano 2003 roma cocrtasun 1.18.
Paccuntanmte pbIHOYHYIO CTaBKYy apeHabl Ans
3TOro nomewieHmAa Ha Ha4vano 2017 roaa.



PewieHne Ne3.3: 3aTpaTHbIN noaxon

1. Pacuet nHpeKkca nasmeHeHus ueH ¢ 2003 r—-2017r.

MN2001-2017/WN2003/2017 = 3,54/1,18 = 3

2. Pacuyet pblHOYHOM apeHAHOM cTaBKu Ha 2017 r.

100 py6. x 3 = 300 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 118; 2) 236; 3) 300; 4) 354; 5) 472



& 3apgava Ne3.4: 3aTpaTHbI Noaxon

B nepuoa c¢ 01.01.2005 no 31.12.2016
PbIHOYHbIE CTaBKM apeHabl BbIPOC/AMN Ha
123% n ¢ 01.01.2010 no 31.12.2016 Ha
37%, Kakoun ©Oblna pPblHOYHAA CTaBKa
apeHabl 01.01.2010, ecnn 01.01.2005 oHa
coctasnana 500 pybnen. Pe3synbraT
OKPYIUTb 40 Uenoro.




PeweHne Ne3.4: 3aTpaTHbIN nNoaxon

1. Pacuetr uHaekca nameHeHuma ueH ¢ 2005 r-2010r.

12005-2016/12010/2016 = (1+123%)/(1+37%) = 1,628

2. PacueT pbiHOYHOM apeHaHOM cTaBKU Ha 2010 .

500 py6. x 1,628 = 814 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 430. 2) 1115. 3) 875. 4) 685. 5) 814.



3agadva Ne3.5: 3aTparHbiv noaxon

3aTpaTtbl Ha 3amelleHne Ana  yayyweHun b6es
yyeTa M3HOCA WM ycTapeBaHuUK coctasaatoT 400
Tbic. pyb. CpoOK 3SKOHOMUYECKOU  HU3HU
yaydweHnn coctasnaetr 50 net. dPpPeKTUBHbIN
BO3pPacT yaydweHnn coctasnaet 15 net. CKonbKo
COCTaBNAeT Be/IMYMHA WM3HOCA, onpeaeneHHas
MmeToaom 3dPEeKTUBHOro BoO3pacta? Pe3ynbrar
OKPYIUTb A0 TbICAY pybnewn.



PewweHne Ne3.5: 3aTpaTHbIn noaxon

1. PacueTt BenAUUYUHDI (I)MBW-IECKOI'O M3HOC3,%
Nd.= 9B/CI¥K = 15 net /50 net = 0,3 nan 30 %
2. PacyeTt Be/INUUHDI (I)I/IBW-IECKOI'O M3HOCa, py6.

400 000 py6. x 30% = 120 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 120 000. 2) 400 000. 3) 280 000. 4) HepocTtaTouHO AaHHbIX ANA peweHns 3aga4vn. 5) 60 000.



3agadva Ne3.6: 3aTparHbiv noaxon

Onpepenuntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb
OUEHMBAEMOroO 3aTpPaTHbIM NOAXO0A0OM ObOBeKTa
HeABUXMMOCTN, €eC/ZIM  PbIHOYHAA CTOMMOCTb
y4acTKka 3emanm cocTtasadaetr 28 maH. py6b.,
3aTpaTbl Ha CO34aHME 34aHUA C YYETOM NPUObLININ
npeanpuHumatena pasHbl 90 mnH. pyb., npu
5TOM COBOKYMHbIN U3HOC 34aHMNA OLEHMBAETCA B

20 %.



PelwieHne Ne3.6: 3aTpaTHbIN nNoaxon

1. PacyeTt CcTOMMOCTU C y4EeTOM U3HOCA:

90 000 000 py6. (1-20%) = 72 000 000 py6.

2. PacueT ctommocTu obbeKTa:

28 000 000 py6. + 72 000 000 py6. = 100 000 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 46 mnH. pyb.

2) 94,4 mnH. pyo.

3) 100 mnH. py6.

4) Ona KOppPEeKTHOro pacyeTa HeobxoaMMbl 4ONONHUTENbHbIE AaHHblE O BeAnYnHe GU3nYecKoro

M3HOCa.



3agadva Ne3.7: 3aTparHbiv noaxon

Onpenenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3eMe/IbHOro Y4acTKa,
Ha KOTOPOM pPaCroNOXKeHO OTAeNIbHO CToAllee 34aHue.
CTonmocTb eANHOoro obbeKTa HeABUXMMOCTHU
cocCcTaBnAaer 12 500 000 pyb. 3atpaTtbl Ha
BOCNPOMU3BOACTBO ANA 34aHMA 6e3 yyeTa W3HOCOB M
ycTapeBaHui coctasnaoT 10 000 000 py6., du3MYecKum
N3HOC OoUeHMnBaeTca B 1 000 000 py6.,
dyHKUMOHaNbHOe ycTtapeBaHue - 500 000 py6. (gpyrmx
BMAOB M3HOCOB M YCTapeBaHUW He BbifiBAeHO). Moaenb
pacyeTa COBOKYMHOro0 M3HOCa W  YyCTapeBaHuUn -
aaaANTUBHAA. Mpubbiib  nNpeanpuHUMaTENns MNPUHATb
PAaBHOM  HyA. PbIHOYHYHO CTOMMOCTb 3eMEeNbHOro
y4yacTKa OKPYruTb A0 Tbicay pybnen.



PelwieHne Ne3.7: 3aTpaTHbIN noaxon

1. PacueT BeIMUMHbI HAKOMJ/IEHHOTO U3HOCA NO AAAUTUBHOU Moaenu:

NHaK = UP+UPyH+N3K

WHak = 1 000 000 py6. + 500 000 py6. = 1 500 000 py6.

2. Pacyet cToMmMoCTM 34aHUA C y4yeTomMm U3HOCa.

10 000 000 py6. — 1 500 000 py6. = 8 500 000 py6.
3. Pacyet ctroumocTtu 3y

12 500 000 py6. — 8 500 000 py6. = 4 000 000 py6.

BapnaHTbl OTBETOB:
1) 4 000 000. 2) 8 500 000. 3) 3 000 000. 4) 3 500 000. 5) 2 500 000.



3agadva Ne3.8: 3aTparHbiv noaxon

Paccuntamte pPbIHOYHYIO CTOMMOCTb 3E€MEeNIbHOro  y4acTKa
MeTOAOM OCTaTKa, €eC/In M3BECTHO, YTO PbIHOYHAA CTOMMOCTb
eAMHOro TroToBOro o0b6beKTa HeaABUMXKMMOCTU, KOTOpPbIM B
COOTBETCTBMM C npuHumnom HIWM Ha Hem uenecoobpasHo
noctpoutb, coctasnaer 2 000 000 py6., npAmble 3aTpaTbl Ha
cTpountenbctBo cocTtaBnsatoT 500 000 pyb., KOCBEHHbIE U3OEPHKKM,
B TOM 4uCne npoueHtbl no kKpeautam - 20% OT BeNUYUHDI
NPAMbIX 3aTpaT Ha CTPOUTENbCTBO, CyMMa KpeauTa COCTaBUT
300 000 py6. cpeaHepblHOYHAA npubbinb AesBenonepa npwu
peannsaumm noaobHbix npoektoB - 25% o1 crtommocTum
rotoBoro obveKkra. Pe3ynbrat oKpyrnnTb A0 ThicaYy pybnen.



PeweHne Ne3.8: 3aTpaTHbIn noaxon

KommeHTapuii: cymma Kpeguta coctasut 300 000 py6. — amwHAas uHpopmauma

1. PacyeT KOCBEHHbIX U3aeprkek:

500 000 py6. x 20 %= 100 000 py6.

2. Pacuert MMNp:

2 000 000 x 25% = 500 000 py6.

3. PacueTt ctroumoctu 3Y:

2 000 000 py6.— 500 000 py6.— 500 000 py6.— 100 000 py6. = 900 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 100 000. 2) 600 000. 3) 1 250 000. 4) 1 500 000. 5) 900 000.



3agadva Ne3.9: 3aTparHbiv noaxon

3aTpaTbl Ha CO34aHMNE KOHCTPYKLUWN 3apErmcTpmMpoBaHHOro
obbeKkTa HeaABMXUMOCTM - META/I/IMYECKOro pe3epByapa
obbemom 100 m3 coctasnaetr 100 000 pyb., obbemom
175 m3 - 140 000 py6. KoadpduuUMEHT, y4UTbIBAOLW UM
CTOMMOCTb AOCTAaBKM U MOHTAXKa pe3epByapa, COCTaBaAET
1.7. 3aTtparbl Ha YCKOPEHHYIO AOCTaBKY
MEeTa/INIOKOHCTpYKUumMn - 15 000 pyb6. HapbaBka 3a
cpoyHoe odopmneHue pAOKymeHTauum - 10% ot
CTOMMOCTU  METANI/IOKOHCTPYKLUMN. Heobxoammo
paccynuTaTb  PbIHOYHbIE  3aTpaTbl Ha co3faHune
CMOHTUPOBAHHOIo pe3epByapa obbemom 150 m3. ¢
NCMOb30BaHMEM KOSPPULUMEHTA TOPMOXKEHMUA.



PeweHne Ne3.9: 3aTpaTHbIn noaxon

1. Pacuet Ko3pPuumMeHTa TOpMOXKeHUA:

KT.: Ln(U41/U2)/Ln(N1/N2)

KT.: Ln (100 000 py6. /140 000 py6.) / Ln (100 m3/175 m3)

KT.: Ln(0,71429) / Ln (0,57143)

KT.: -0,3365/- 0,5596 = 0,6013

2. Pacuer 3aTpar Ha co34aHue KOHCTPYKUMKM o6bemom 150 m3
L1 x (M0/M1)%6013 = 100 000 py6. x (150 m3/100 m3) 96013 = 127 609,7 py6.
3. PacyeT CTOMMOCTM C yY4ETOM [O0CTaBKU M MOHTAXKa

127 609,7 py6.x 1,7 = 216 936 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 216 933 py6. 2) 239 400 py6. 3) 253 611 py6. 4) 253 626 pyb.

KommeHTapui: 3aTpaTbl Ha YCKOPEHHYIO AOCTAaBKY METAaNANOKOHCTPYKuun - 15 000 pyb6. Hapbaska 3a cpoyHoe
obopmneHne gokymeHTaumm - 10% oT CTOMMOCTM METANNIOKOHCTPYKLUMMA — HE PbIHOYHbIE YCNOBMUA, B PacyeTax He

MCNOJIb3YHOTCA



3agadva Ne3.10: 3aTpaTHbIn noaxon,

OueHWMK NpPOBOAUT OUEHKY 3aperucTpmMpoBaHHOro ob6beKkTa HeaABUMKMMOCTU -
NOA3EMHOr0 pe3epByapa U3 HeprKaBetoLwen cTanm BHeWHMM o6bemom 30 M3 1 maccoi
8 TOHH. B pacrnopaXeHuUn oOuUeHWMUKa UMerTcA cnepyrowme pgaHHble: CTOMMOCTb
M3rOTOBNEHUA METANJIOKOHCTPYKUMN pe3epByapa M3 yrnepoauctom craam — 8
py6./kr 6e3 yyeta HAC, u3 Hepkasewwen ctanm — 15 py6./Kr, 6e3 yyeta HAC.
CTOMMOCTb A0CTaBKM — 5% OT CTOMMOCTM METa/NINNIOKOHCTPYKLUUIN pe3epByapa. 3aTpaTbl
Ha MOHTaX cocTtaBnAlT 150% OT CTOMMOCTM METANJIOKOHCTPYKUMMA HAA3EMHbIX
MEeTaNIn4Yeckux pesepsyapoB n 200% OT CTOMMOCTM  METaNNIOKOHCTPYKLUMN
HaA3EeMHbIX Kene30beToHHbIX W NOA3EMHbIX MEeTa/l/IMYEeCKnX pesepByapoB. B
KayectBe 6asbl, K KOTOpPOM nNpuMeHAeTcA KO3pPULMEHT, BbICTYNaeT CTOMMOCTb
pe3epByapoB M3 Hep)KaBewlweWn cTanm unm xenesobetoHa (B 3aBUCMMOCTM OT
pe3epByapa). JONoOAHUTENbHO HEObXOAMMO MOHEeCTW 3aTpaTbl MO BblEMKE W BbIBO3Y
rpyHTa, KoTopble coctaBasaoT 1000 py6./m3 6e3 yyeta HAC. Heobxoaumbin 0bbem
Takux paboT paccuMTbiBaeTcA Ha OCHOBe BHewHero obbema pesepsByapa M
NpUHUMaeTcA paBHbim emy. OueHWMK npulwen K BbiIBOAY, 4YTO npubbIab
npeanpuHMMaTENa paBHa Hynto. CpoK cayKbbl pesepByapa onpeaesieH Ha yposHe 20
JIeT, OCTABLUMMNCA CPOK CcAyxbbl — 15 neT, XxpoHONOrM4yecknm Bo3pact — 3 roaa.
PyYHKUMOHANIbHOE n 9KOHOMMYEeCKoe yctapeBaHue otcyTtcTeyeT. [lpubbinb
npeanpuHUMaTeNna NPUHATb PaBHOM Hynto. Bce AaHHble npuBedeHbl AN YCNOBWUMA
Poccumn.

Onpepgenute pPbIHOYHYO CTOMMOCTb [aHHOrO pes3epByapa B pPaMKax 3aTpaTHOro
noaxoaa (6e3 ydyeta HAC). pe3ynbtaT OKPYrAnTb A0 COTEH pybnen.



PeweHne Ne3.10 3aTpaTtHbiv noaxon

1. PacueT noag3emHOro pesepsyapa U3 Hep)KaBetowen cTanm:

8 000 Kr x 15 py6./Kr =120 000 py6.

2. Pacyert 3aTtpaT Ha AOCTaBKYy pe3epsByapa:

120 000 py6. x 5% = 6 000 py6.

3. PacueT 3aTpaT Ha MOHTaX pe3epByapa: (06beKT oueHKN — noa3eMHbIi, 3aTpaTtbl 200% OT CTOMMOCTH)
120 000 py6. x 200% = 240 000 py6.

4. Pacyert 3aTpaT No BbleMKe U BbIBO3y Mycopa:
1000 py6./m3 x 30 m3 = 30 000 pyb.

5. PacueTt ctommocTn o6beKTa € yueTom BCeX 3aTpaT Ha YCTAaHOBKY:

120 000 py6. + 6 000 py6. + 240 000 py6. + 30 000 py6. = 396 000 py6.

6. PacueT BeNIMUMNHDbI U3HOCA: (NOCcKoNbKY PYHKUMOHANbHOE M 3KOHOMMYECKOE ycTapeBaHWue OTCYTCTBYeET,
onpeaensem ToNbKo pU3NYECKUii U3Hoc)

PacueT a¢pPpeKTMBHOro Bo3pacTa: IB = cpoK c/yKbbl — OCTaBLUMIMNCA CPOK CAYKObI
JB = 20 net—15 net=5 nert

PacueT ¢pm3nyeckoro n3Hoca: N = 3B/CC
N =5 net/20 net=0,25 nam 25 %

7. PacyeTt pbIHOYHOMW CTOMMOCTHU

396 000 py6. x (1-25%) = 297 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 297 000; 2) 284 000; 3) 241 400; 4) 189 000; 5) 190 500.



3agada aHanor Ne3.10; ****

OueHWMK NpPOBOAUT OUEHKY 3aperucTpmMpoBaHHOro ob6beKkTa HeaABUMKMMOCTU -
NOA3EMHOr0 pe3epByapa U3 HeprKaBetoLwen cTanm BHeWHMM o6bemom 30 M3 1 maccoi
8 TOHH. B pacrnopaXeHuUn oOuUeHWMUKa UMerTcA cnepyrowme pgaHHble: CTOMMOCTb
M3rOTOBNEHUA METANJIOKOHCTPYKUMN pe3epByapa M3 yrnepoauctom craam — 8
py6./kr 6e3 yyeta HAC, u3 Hepkasewowen ctanm — 20 py6./Kr, 6e3 yyeta HAC.
CTOMMOCTb A0CTaBKM — 5% OT CTOMMOCTM METa/NINNIOKOHCTPYKLUUIN pe3epByapa. 3aTpaTbl
Ha MOHTaX cocTtaBnAlT 150% OT CTOMMOCTM METANJIOKOHCTPYKUMMA HAA3EMHbIX
METaN/InYeckux pesepsyapoB n 250% OT CTOMMOCTM  METaNNIOKOHCTPYKLUMN
HaA3EeMHbIX Kene30beToHHbIX W NOA3EMHbIX MEeTa/l/IMYEeCKnX pesepByapoB. B
KayectBe 6asbl, K KOTOpPOM nNpuMeHAeTcA KO3pPULMEHT, BbICTYNaeT CTOMMOCTb
pe3epByapoB M3 Hep)KaBewlweWn cTanm unm xenesobetoHa (B 3aBUCMMOCTM OT
pe3epByapa). JONoOAHUTENbHO HEObXOAMMO MOHEeCTW 3aTpaTbl MO BblEMKE W BbIBO3Y
rpyHTa, KoTopble coctaBaatoT 1000 pyb./m3 6e3 yyeta HAOC. Heobxoaumblii obbem
Takux paboT paccuMTbiBaeTcA Ha OCHOBe BHewHero obbema pesepsByapa M
NpUHUMaeTcA paBHbim emy. OueHWMK npulwen K BbiIBOAY, 4YTO npubbIab
npeanpuHMMaTENa paBHa Hynto. CpoK cayKbbl pesepByapa onpeaesieH Ha yposHe 20
JIeT, OCTaBLIMMKCA CPOK CAyXbbl — 5 net, XxpoHoNornyeckmm Bo3pact — 3 roaa.
PyYHKUMOHANIbHOE n 9KOHOMMYEeCKoe yctapeBaHue otcyTtcTeyeT. [lpubbinb
npeanpuHUMaTeNna NPUHATb PaBHOM Hynto. Bce AaHHble npuBedeHbl AN YCNOBWUMA
Poccumn.

Onpepgenute BOCCTAHOBUTE/IbHYKO CTOMMOCTb [AaHHOrO pe3epByapa B pPaMKax
3aTpaTtHoro noaxoaa (6e3 ydeta HAC). pe3synbtaTt OKPYNTb A0 COTEH pybnen.



PeweHne aHanora Ne3.10 ****

1. PacueT noag3emHOro pesepsyapa U3 Hep)KaBetowen cTanm:

8 000 Kr x 20 py6./Kr = 160 000 py6.

2. Pacyert 3aTtpaT Ha AOCTaBKYy pe3epsByapa:

160 000 py6. x 5% = 8 000 py6.

3. PacueT 3aTpaT Ha MOHTaX pe3epByapa: (06beKT oueHKN — noa3eMHbIi, 3aTpaTtbl 250% OT CTOMMOCTH)
160 000 py6. x 250% = 400 000 py6.

4. Pacyert 3aTpaT No BbleMKe U BbIBO3y Mycopa:
1000 py6./m3 x 30 m3 = 30 000 py6.

5. PacyeTt BOCCTAaHOBUTE/IbHOI CTOMMOCTU 06bEKTA C yYEeTOM BCEX 3aTPAT Ha YCTAHOBKY:
160 000 py6. + 8 000 py6. + 400 000 py6. + 30 000 py6. = 598 000 pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 129 500; 2) 284 000; 3) 241 400; 4) 598 000; 5) 190 500.



3agadva Ne3.11: 3aTpaTHbIn noaxon,

Onpenenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb obbeKkTa
HEeaABUXUMOCTMN, npeacTaB/AeHHOro 3eMe/IbHbIM
YY4aCTKOM M CTOAWMM Ha Hem 34aHuem. 3aTpaTbl Ha
BOCMNPOU3BOACTBO 34aHMA € yyeTom  nNpubbinm
npeanpuHnmaTens, 6e3 yyera M3HOCA U yCTapeBaHMUM
paccynuTaHbl Ha ypoBHe 11 mnH. pyb., 0OHapyrKeHbl
NPU3HaKkn epumsnyeckoro naHoca (PpmMsnyecknin N3HOC Ha
ypoBHe 10%). 3aTtpaTbl Ha BOCMNPOM3BOACTBO 34aHUA C
yyetom npubbinn npeanpuHmmatensa, ¢GuU3nMYecKoro
M3HOCA N BCEX BUAOB YCTapeBaHUN OLUEHEHbl Ha YPOBHE
8,8 MnH. pyb., PbIHOYHAA CTOMMOCTb 3EeMeJ/IbHOrOo
y4yacTKa cocTtasaseT 2 MH. pyod.



PewweHne Ne3.11: 3arpaTHbi nogxoAa

KommeHTtapui: Ob6patnutb BHMMAHME, 4YTO B YC/JOBUM 33aJayn YyXKe [AaHbl
3aTpaTbl Ha BOCNPOM3BOACTBO 34aHMA C y4eTOM npubbinn npegnpuHUMmaTens,
dn3nyeckoro M3HOCa M BCEX BUAOB yCTapeBaHUI. B pacueTt bepem umx.

Pacuer prHO‘-IHOi;I cTOMMOCTUN eAUnHOTOo obbeKTta HeABUXKUNMOCTU.

8 800 000 py6. +2 000 000 py6. = 10 800 000 py6.



3agadva Ne3.12: 3aTpaTHbIn noaxon,

DEREPALIAA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

OnpegennTtb B UeHax 2016 roga 3aTpaTbl Ha 3amelleHWe / BOCNPOM3BOACTBO C y4eTOM (PM3MYECKOro M3HOCA CKAAACKOro 34aHUs U3
KenesobeToHa. 3a4aHne pacnonoxeHo B CapaTtoBckoi obnactu. CneayeT MCNOAb30BaTb TO/IbKO OA4MH Hanbosee 6AM3KMIA aHANOT U YYecTb
KOPPEKTUPOBKY Ha 06beM.

OTtpacnb — gepeBoobpaboTka. CTpouTenbHbI 06bem 0bbekTa oueHKM 8000 Kyb6.m. B cnpaBoYHMKe NpuBedeHbl yaeNbHble NOKasaTenu
CTOMMOCTWN CTpOoUTENbCTBA B LeHax MockoBckon obnactn no coctoaHuio Ha 2014 rog. Bo3pact ob6beKta oueHKM 10 AeT, NonHbIA CPOK
cnyK6bl 40 net, ocTaBWMIACA CPOK CNyKbbl 27 neT. U3HOC onpeaenntb No metoay a¢deKkTMBHOro Bospacrta. [punbbinb npegnpuHMmaTens,
bYHKUMOHANbHOE M BHELWHee yCTapeBaHMe paBHbl HYNtO. Pe3ynbTaT OKPYrAnTb 40 COTEH ThbICAY.

[aHHble 06 06beKTax-aHa/0rax U3 OTPacAeBoro CpaBoYHUKA

MaTepuan HecyLmx CrpouTenbHbIn YpoenbHbIN NokasaTtenb CTOMMOCTH
HavnmeHoBaHune .
KOHCTPYKLMIA 06bem, kyb.m cTpouTenbcTBa, pyb./kKy6.m

AOMUHUCTPATMBHO-ObITOBOW KOPNyC x/6 8 000 5 600

Cknag Ans XpaHeHus nunomaTtepuanos X6 6 500 3 253

Cknag rotToBov nNpoayKumu Ans 5 — 7500 2319
AepeBoobpabaTbiBaloLyx NpeanpuaTui

Llex ans npovn3BoAcTBa TEXHOMOMMYECKNX GpukeToB kP 8370 4331

13 Kopbl

Ckrag anst XxpaHeHus nuriomarepuanos COHABUY-NAHENn 11 000 1611

OTHoLleHMe 06 beMa 0OBEKTA OLEHKM

MonpaBka Ha pasHuLly B o6beme
K 06bekTy-aHanory P P Hy

0,30 — 0,49 1,20
0,50 — 0,79 1.16
0,80 — 1,20 1,00
1,21 - 2,00 0,87
> 2,01 0,86

PervoHanbHoO-3KOHOMMUYECKas KOPPEeKTUpOoBKa No maTtepuarny CTeH

Matepuan cteH

PervoH
Knpnuy x/6 COHABMWY NaHenu apesecnHa
MockBa 0,7 0,5 1,0 0,9
MockoBckasi 0b6nactb 1,0 1,0 1,0 1,0
CapaTtoBckasi obracTb 0,9 0,8 0,7 0,4
Tomckasi obnactb 0,5 0,1 0,9 0,6

MHaeKkcbl LeH B cTpouTenbcTBe no P® no oTHoWeEHUIO K HEKOMY 6azoBoMy roay

I'pynna UHOEKCOoB

(cTpouTENLCTBO OGBHEKTOB C HECYLLMMU 2011
KOHCTPYKLMAMU U3 ...)
Kupnvya 172 180 174 177 185 192 195
x/6 167 175 181 174 176 177 184
COHABWUY NaHenemn 198 203 212 211 214 221 226
OpeBECUHbI 113 120 122 129 132 128 136




PewieHne Ne3.12 3aTpaTtHbiv noaxon

O6beKT OUEHKM CKnaackoe 3aaHue us /6., Hanbonee 6AM3KMIN aHanor U3 Tabauupl «JaHHble 06 obbeKTax-
aHafnorax u3 oTpacneBoro 3HavyeHua»: CKnag ana XpaHeHMsa NUIOMATEepPManoB, CTPOUTENbHbIN 06bem 6 500 m3,
YMC -3 253 py6./KB.M.

1. PacuyeT cTommocTu 3amellleHna 06beKTa oueHKU B LieHa Mockosckou 06a. Ha 2014 ropa
8 000 m3 x 3 253 py6./m3 = 26 024 000 py6.

MesKay 06bEeKTOM OLEHKM M aHaNoromM MMeeTcs pasHuLa B cTpoutesibHom obbeme: 8 000 m3/6 500 m3 = 1,23.
2. OnpepeneHne KOPPEKTUPOBKU HA pasinume B CTPOUTENIbHOM 06beme

N3 Tabnmupl «JaHHble 06 06bEKTax-aHaN0rax U3 OTPaCc/EBOro 3HAYEHMA»: KOPPEKTUPOBKA cocTaBnseT: 0,87
3. OnpepeneHne KOPPEKTUPOBKU HA MeCTOPACNONOXKeHne

N3 Tabnnubl «PerMoHanbHO-3KOHOMMYECKAA KOPPEKTUPOBKA MO MaTepuany CTEH». KOPPEKTUPOBKA ANA
MmaTepwuana cteH /6 coctasnsert: 0,8

4. OnpepeneHne KOPPEKTUPOBKU HA JaTy onpeaeneHUa CTOMMOCTH

N3 Tabnnubl «MHAEKCbl UeH B cTpouTenbctTBe no PP no oTHoOWweEHUIO K HEKOMY 6a30BOMY roy»: KOPPEKTUPOBKA
AN MaTepuana cteH X/6 onpeaenaem nokasatenb MHAeKca Ha 2014 rn 2016 r.: Uz01a= 176, U2017 = 184
M2017/ N2014 = 184/176 = 1,045

5. PacyeTt BeAiMMMHDbI U3HOCA:
PacueT adppeKTMBHOro Bo3pacta: IB = cpoK cnyxKbbl — OCTaBLUNIACA CPOK C/YKObl

9B = 40 net—27 net =13 net
PacueT pm3nyeckoro n3Hoca: N = 3B/CC = 13 net/40 net = 0,325 nnn 32,5%

6. PacueT pbIHOYHOW CTOMMOCTU:

26 024 000 py6. x 0,87 x 0,8 x 1,045 x (1-32,5%) = 12 776 249 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 11 200 000; 2) 15 200 000; 3) 8 400 000; 4) 14 700 000; 5) 12 800 000.



3apadva Ne3.13 3aTtpaTHbIn noaxon,

B 2010 roay Komnauua A npuobpena m CMOHTUPOBANA 3aPErUCTPUPOBAHHbLIA O0OBEKT
HeABUXMMOCTM — Ha/IMBHYK 3CTakagy 3a 4 000 pyb6. (c yyeTom BCeEX KOCBEHHbIX
pacxogos u 6e3 yuyeta HAC). Cpok cnyxbbl actakagbl — 16 net. B 2014 rogy KomnaHma A
nepeaana ob6bveKT Ha banaHc godyepHen KomnaHMM b Mo ocTaToyHOM cTOMMOCTU. Bce
[AHHble B YC/IOBUM 3a4a4M NpuBeAEeHbl Ha cepeauHy roga. MHaeKc nameHenusa ueH (K
6a3oBomy XX roay, Ha cepenHy roaa)

log NHAaeKc
2009 84
2010 85
2011 87
2012 98
2013 103
2014 116
2015 117
2016 118
2017 119

C ncnonb3oBaHMEM MPUBEAEHHbIX AAHHbIX ONPeaenmTe PbIHOYHYO CTOMMOCTb AAQHHOM
3CTaKaAbl No coctoAHMIo Ha 2017 roa (c yyeTom KOCBEHHbIX pacxoaos 1 6e3 yyeta HAC,
OKPYINEeHHO). JKoHOoMMYyeckoe U  (PYHKUMOHaNbHOE  ycTapeBaHWe, npubblab
npeanpuHMMaTeNna NPUHATb PaBHbIMKW HYtO. Pe3ynbTaT OKpYranTb Ao pybnen.



PelweHne 3agaym Ne3.13 3aTpaTHbIn noaxos,

PeweHue:

1. Paccuutaem nHaekc nepexoaa ueH ¢ 2010 roga Ha aaTty oueHkn 2017 roa;:
U017/ Vop10=119/85=1,4
2. Onpepgennm MNBC Ha gaTy oueHkn 2017 roa;:

MBC,0;7 = MBCyg10 X My0102017 = 4 000 pyb. x 1,4 = 5 600 pyb.

3. Paccuutaem pusmyeckmnit 3Hoc:
a) onpeaennm xpoHonornyeckui sospact (XB): 2017 r.— 2010 r. = 7 ner;
6) onpesennm nsHoc: U, = XB /HCC=7/16 =0,4375 nnn 43,75%

4. PacyeT pbIHOYHOM CTOMMOCTMH:

PC = MBC,qy, - Uy, = 5 600 - 43,75% = 3 150 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 5 600; 2) 2 450; 3) 3 150; 4) 2 500;



3apadva Ne3.14 3aTtpaTHbIn noaxon,

OnpeaennTb PbIHOYHYO CTOMMOCTb 0OBbEKTA HEABUKMMOCTM NO cocTOsAHMIO Ha 2017 rop,
(Ha cepeaunHy nepuoaa). 3aTpaTbl Ha CTPOUTENLCTBO AAHHOIO 06 bEKTA HEABUKUMOCTU B
2010 roay coctaBmnam 1 000 000 py6. Cpok **u3Hu 70 net. MHAEKcbl pocTa ueH (Ha
cepeanHy nepmopaa):

lop, NHaeKc
2009 83
2010 85
2011 92
2012 95
2013 101
2014 106
2015 110
2016 115
2017 119




PeweHnne 3agaun Ne3.14 3aTpaTHbIn Nogxon

PeweHue:

1. Paccuutaem nHaekc nepexoaa ueH ¢ 2010 roga Ha aaTty oueHkn 2017 roa;:
U017/ Vop10=119/85=1,4
2. Onpeaennm CTOMMOCTb 3aTpaT Ha cTpouTenbctso (3C) Ha AaTy oueHKku 2017 roa;:

3C5017 = 3C5010 X My010-2017 = 1 000 000 py6. x 1,4 = 1 400 000 py6.

3. Paccuutaem pusmyeckmnit 3Hoc:
a) onpeaennm xpoHonornyeckui sospact (XB): 2017 r.— 2010 r. = 7 ner;
6) onpesennm nsHoc: U, = XB /HCC=7/70=0,1 nnn 10,00%

4. PacyeT pbIHOYHOM CTOMMOCTMH:

PC = 3C 07 - U, = 1400 000 - 10% = 1 260 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 000 000; 2) 1400 000; 3)1260000; 4) 1190000



